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Ι. ∆ηλώσεις των Μελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου (σύµφωνα µε το άρθρο 5 παρ. 2 του Ν. 

3556/2007) 

Τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ Α.Ε. – ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

δηλώνουµε και βεβαιώνουµε µε την παρούσα ότι, εξ όσων γνωρίζουµε : 

α. Οι εξαµηνιαίες οικονοµικές καταστάσεις της εταιρείας «ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ Α.Ε. – ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ» για την περίοδο από 1η Ιανουαρίου έως την 30η Ιουνίου 2015, οι οποίες καταρτίσθηκαν σύµφωνα 

µε τα ισχύοντα λογιστικά πρότυπα, απεικονίζουν κατά τρόπο αληθή τα στοιχεία του ενεργητικού και του παθητικού, 

την καθαρή θέση και τα αποτελέσµατα περιόδου του εκδότη καθώς και των επιχειρήσεων που περιλαµβάνονται στην 

ενοποίηση εκλαµβανοµένων ως σύνολο, σύµφωνα µε τα οριζόµενα στις παραγράφους 3 έως 5 του άρθρου 5 του ν. 

3556/2007 και των κατ’ εξουσιοδότηση αποφάσεων του διοικητικού συµβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς . 

β. η εξαµηνιαία έκθεση του διοικητικού συµβουλίου απεικονίζει κατά τρόπο αληθή  τις πληροφορίες που απαιτούνται 

βάσει της παραγράφου 6 του άρθρου 5 του Ν 3556/2007 και των κατά εξουσιοδότηση αποφάσεων του διοικητικού 

συµβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς.    

Λάρισα,  26 Αυγούστου 2015 

Οι ∆ηλούντες – Βεβαιούντες  

Ο Πρόεδρος του ∆.Σ.  &  

∆ιευθύνων  Σύµβουλος 

Ο Αντιπρόεδρος  του ∆.Σ. & 

∆ιευθύνων Σύµβουλος 

Ο ∆ιευθύνων Σύµβουλος   

      

      

Ιωάννης Αστ. Καντώνιας   

Α∆Τ Τ 399021 

Γεώργιος Αντ. Καντώνιας 

Α∆Τ ΑΒ 835940 

Βασίλειος Αθ.Τσιάρας 

Α∆Τ ΑΒ 102973 
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ΙΙ. Έκθεση Επισκόπησης Ανεξάρτητων Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών 

 

Έκθεση Επισκόπησης Ενδιάµεσης Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης 

 

Προς τους µετόχους της Εταιρείας ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

 

Εισαγωγή 

Επισκοπήσαµε τη συνηµµένη συνοπτική εταιρική και ενοποιηµένη κατάσταση χρηµατοοικονοµικής θέσης της 

Εταιρείας ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ, της 30ης Ιουνίου 2015 

και τις σχετικές συνοπτικές εταιρικές και ενοποιηµένες καταστάσεις αποτελεσµάτων και συνολικού εισοδήµατος, 

µεταβολών καθαρής θέσης και ταµειακών ροών της εξάµηνης περιόδου που έληξε αυτή την ηµεροµηνία, καθώς και 

τις επιλεγµένες επεξηγηµατικές σηµειώσεις, που συνθέτουν την ενδιάµεση συνοπτική χρηµατοοικονοµική 

πληροφόρηση, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο µέρος της εξαµηνιαίας οικονοµικής έκθεσης του Ν.3556/2007. Η 

∆ιοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και παρουσίαση αυτής της ενδιάµεσης συνοπτικής χρηµατοοικονοµικής 

πληροφόρησης, σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Αναφοράς, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από 

την Ευρωπαϊκή Ένωση και εφαρµόζονται στην Ενδιάµεση Χρηµατοοικονοµική Αναφορά (∆ιεθνές Λογιστικό Πρότυπο 

«∆ΛΠ» 34). ∆ική µας ευθύνη είναι η έκφραση ενός συµπεράσµατος επί αυτής της ενδιάµεσης συνοπτικής 

χρηµατοοικονοµικής πληροφόρησης µε βάση την επισκόπησή µας. 

 

Εύρος Επισκόπησης 

∆ιενεργήσαµε την επισκόπησή µας σύµφωνα µε το ∆ιεθνές Πρότυπο Επισκόπησης 2410 «Επισκόπηση Ενδιάµεσης 

Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης που διενεργείται από τον Ανεξάρτητο Ελεγκτή της Οντότητας». Η επισκόπηση 

της ενδιάµεσης χρηµατοοικονοµικής πληροφόρησης συνίσταται στη διενέργεια διερευνητικών ερωτηµάτων κυρίως 

προς πρόσωπα που είναι υπεύθυνα για χρηµατοοικονοµικά και λογιστικά θέµατα και στην εφαρµογή αναλυτικών και 

άλλων διαδικασιών επισκόπησης. Το εύρος της επισκόπησης είναι ουσιωδώς µικρότερο από αυτό του ελέγχου που 

διενεργείται σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Ελέγχου και συνεπώς, δεν µας δίδει τη δυνατότητα να αποκτήσουµε τη 

διασφάλιση ότι έχουν περιέλθει στην αντίληψή µας όλα τα σηµαντικά θέµατα τα οποία θα µπορούσαν να 

εντοπιστούν σε έναν έλεγχο. Κατά συνέπεια, µε την παρούσα δεν διατυπώνουµε γνώµη ελέγχου. 

 

Συµπέρασµα  
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Με βάση τη διενεργηθείσα επισκόπηση, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή µας οτιδήποτε θα µας οδηγούσε στο 

συµπέρασµα ότι η συνηµµένη ενδιάµεση συνοπτική χρηµατοοικονοµική πληροφόρηση δεν έχει καταρτισθεί, από 

κάθε ουσιώδη άποψη, σύµφωνα µε το ∆ΛΠ 34. 

 

Αναφορά επί Άλλων Νοµικών και Κανονιστικών Θεµάτων  

Η επισκόπησή µας δεν εντόπισε οποιαδήποτε ασυνέπεια ή αναντιστοιχία των λοιπών στοιχείων της προβλεπόµενης 

από το άρθρο 5 του Ν.3556/2007 εξαµηνιαίας οικονοµικής έκθεσης, µε τη συνηµµένη ενδιάµεση συνοπτική 

χρηµατοοικονοµική πληροφόρηση. 

 

 

 

                                    Αθήνα, 29 Αυγούστου 2015 

 

Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής  

 

Σωτήρης  A. Κωνσταντίνου 

Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 13671 
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ΙΙΙ Εξαµηνιαία Έκθεση ∆ιοικητικού Συµβουλίου της περιόδου 01.01.2015 – 30.06.2015 

Η παρούσα Εξαµηνιαία Έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου η οποία ακολουθεί (εφεξής «Έκθεση») αφορά στην 

χρονική περίοδο του Ά Εξαµήνου της τρέχουσας περιόδου (01.01.2015 – 30.06.2015). 

Η έκθεση συντάχθηκε και είναι εναρµονισµένη µε τις σχετικές διατάξεις του νόµου 3556/2007 ( ΦΕΚ 

91Α/30.04.2007) και τις επ’ αυτού εκδοθείσες εκτελεστικές αποφάσεις του ∆.Σ. της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. 

Στην παρούσα έκθεση περιγράφονται συνοπτικά χρηµατοοικονοµικές πληροφορίες της εταιρείας ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ Α.Ε. και 

των θυγατρικών εταιρειών, για την περίοδο και την επίδρασή τους στις εξαµηνιαίες οικονοµικές καταστάσεις. Επίσης 

γίνεται περιγραφή των κυριοτέρων κινδύνων και αβεβαιοτήτων που η Εταιρεία ενδέχεται να αντιµετωπίσει κατά το 

δεύτερο εξάµηνο της οικονοµικής χρήσης και παρατίθενται οι σηµαντικές συναλλαγές που καταρτίσθηκαν µεταξύ του 

εκδότη και συνδεδεµένων µε αυτό προσώπων. 

Ι. Χρηµατοοικονοµικές εξελίξεις και επιδόσεις περιόδου αναφοράς 

Η ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ Α.Ε. κατά το πρώτο εξάµηνο της τρέχουσας περιόδου, συνεχίζει να υφίσταται τις συνέπειες της 

χρηµατοοικονοµικής κρίσης  τόσο σε επίπεδο Οµίλου όσο και σε επίπεδο Εταιρείας. Παρά τις αρνητικές συνθήκες ο 

Όµιλος κατόρθωσε να διατηρήσει τις θέσεις της στην εσωτερική αγορά και να αυξήσει τις πωλήσεις στο εξωτερικό µε 

αποτέλεσµα ο τζίρος να είναι αυξηµένος κατά 11,75% σε σχέση µε αντίστοιχη περσινή περίοδο. 

ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

Ο κύκλος εργασιών σε ενοποιηµένο επίπεδο ανήλθε το Α΄ εξάµηνο του 2015 στα € 38,41 εκ έναντι 34,37 εκ  στο 

αντίστοιχο του 2014 σηµειώνοντας αύξηση κατά 11,75% σε σχέση µε το ίδιο διάστηµα του 2014. Ο κύκλος 

εργασιών της εταιρείας µειώθηκε κατά 22,70% και ανήλθε στα € 1,78 εκ έναντι € 2,31 εκ την αντίστοιχη περίοδο του 

2014.  

Συγκρίνοντας τις πωλήσεις του Οµίλου τα δυο τρίµηνα της ενδιάµεσης περιόδου 30.06.2015 και 30.06.2014 

παρατηρούµε ότι στο δεύτερο τρίµηνο της περιόδου 2015 παρατηρείται αύξηση των πωλήσεων της τάξης του 

15,38% ενώ για στο αντίστοιχο πρώτο τρίµηνο της περιόδου 2015 παρατηρείται αύξηση της τάξης του 7,75%. 

Λαµβανοµένου υπ΄όψη του γεγονότος ότι η ζήτηση των προϊόντων του µεταλλουργικού κλάδου συνήθως είναι 

αυξηµένη τους µήνες Ιούλιο, Σεπτέµβριο και Οκτώβριο µπορούµε να αισιοδοξούµε ότι τα ανωτέρω ποσά θα 

βελτιωθούν κατά το δεύτερο εξάµηνο του 2015. 

ΚΕΡ∆Η/(ΖΗΜΙΕΣ) ΠΡΟ ΤΟΚΩΝ ΦΟΡΩΝ & ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 

Τα ενοποιηµένα αποτελέσµατα προ τόκων, φόρων και αποσβέσεων (EBITDA) διαµορφώθηκαν σε κέρδη  € 672 εκ. 

έναντι € (1,872) εκ. ζηµιών την αντίστοιχη περίοδο του 2014, αύξηση κατά 135,90%. Οι ζηµίες προ τόκων φόρων 
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και αποσβέσεων (EBITDA) της εταιρείας µειώθηκαν κατά 28% και διαµορφώθηκαν στα € (1,510)εκ. έναντι € 

(2,109)εκ. την αντίστοιχη περίοδο του 2014. Η µεταβολή προέρχεται κυρίως από την αύξηση του µικτού κέρδους 

των πωλήσεων και του περιορισµού των δαπανών συνέπεια της µείωσης του τζίρου. 

ΚΕΡ∆Η/(ΖΗΜΙΕΣ)  ΠΡΟ ΦΟΡΩΝ  

Οι ενοποιηµένες ζηµίες προ φόρων του οµίλου µειώθηκαν κατά 49,34% και διαµορφώθηκαν στα € (3,07)εκ. έναντι € 

(6,06)εκ. την αντίστοιχη περίοδο του 2014. Η µεταβολή προέρχεται  κυρίως από την αύξηση των πωλήσεων και την 

µείωση του κόστους παραγωγής. 

Οι ζηµίες προ φόρων της εταιρείας µειώθηκαν κατά 23,48% και διαµορφώθηκαν στα  € (2,15)εκ έναντι € (2,81)εκ 

την αντίστοιχη περίοδο του 2014.  Η µεταβολή προέρχεται από την αύξηση του µικτού κέρδους των πωλήσεων. 

Συγκρίνοντας τις ζηµίες προ φόρων του Οµίλου τα δυο τρίµηνα της ενδιάµεσης περιόδου 30.06.2015 και 30.06.2014 

παρατηρούµε ότι το δεύτερο τρίµηνο της περιόδου 2015 παρατηρείται µείωση των ζηµιών προ φόρων της τάξης του 

49,84% έναντι µείωσης των ζηµιών προ φόρων της τάξης του 49,04%  του πρώτου τριµήνου 2015 σε σύγκριση µε 

το αντίστοιχο τρίµηνο του 2014.  Συγκρίνοντας τις ζηµίες προ φόρων της Εταιρείας  τα δυο τρίµηνα της ενδιάµεσης 

περιόδου 30.06.2015 και 30.06.2014 παρατηρούµε ότι το δεύτερο τρίµηνο της περιόδου 2015 παρατηρείται µείωση 

των ζηµιών κατά  20,56% έναντι µείωσης κατά  27,20%  του πρώτου τριµήνου 2015 σε σύγκριση µε το αντίστοιχο 

τρίµηνο του 2014. 

ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡ∆Η/(ΖΗΜΙΕΣ)  ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ & ΜΗ ΕΛΕΓΧΟΥΣΕΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ 

Οι καθαρές ζηµίες µετά από φόρους του Οµίλου, που αντιστοιχούν στους ιδιοκτήτες της Μητρικής, µειώθηκαν κατά 

50,52% και διαµορφώθηκαν σε  (2,88)€ εκ έναντι € (5,82)€ εκ την αντίστοιχη περίοδο του 2014. Η µεταβολή 

προέρχεται από την αύξηση των πωλήσεων και την αύξηση του µικτού κέρδους που ανήλθε στο 17,17% έναντι 

12,80% το Α΄ εξάµηνο του 2014. 

Οι καθαρές ζηµίες  µετά από φόρους της Εταιρείας κατά το Α΄ εξάµηνο του 2015 παρουσίασαν  µείωση κατά 22,32% 

και ανήλθαν σε € (2,16) εκ. έναντι € (2,78) εκ. του Α΄ εξάµηνο του 2014.Το γεγονός αυτό οφείλεται κυρίως στην 

µείωση του κόστους των πωλήσεων. 

∆ΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΤΑΜΕΙΑΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ 

Ο συνολικός µακροπρόθεσµος δανεισµός του Οµίλου ανέρχεται στα 14,52€ εκ ενώ και οι βραχυπρόθεσµες δανειακές 

υποχρεώσεις του Οµίλου ανέρχονται σε € 64,92 εκ. Ο συνολικός µακροπρόθεσµος δανεισµός της Εταιρείας ανέρχεται 

στα € 13,01 εκ ενώ οι βραχυπρόθεσµες δανειακές υποχρεώσεις της Εταιρείας ανέρχονται στα 2,47€ εκ. 

Τα ταµειακά διαθέσιµα του Οµίλου ανέρχονται σε € 2,276 εκ. ενώ τα ταµειακά διαθέσιµα της Εταιρείας ανέρχονται σε 

€ 0,28 εκ. 
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ΜΕΡΙΣΜΑ 

Η τακτική Γενική Συνέλευση των µετόχων της 17/6/2015 αποφάσισε την µη διανοµή µερίσµατος.  

 

ΙΙ.  ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΚΑΤΑ ΤΗ ∆ΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ Α’ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2015 

Κατά την διάρκεια του Α’ εξαµήνου 2015, ως σηµαντικά γεγονότα παρατηρούµε τον εξαγωγικό προσανατολισµό του 

Οµίλου µέσω της ΕΞΑΛΚΟ Α.Ε. και την πώληση κτιρίου της Βιοκαρπέτ Α.Ε. στο Βουκουρέστι της Ρουµανίας. 

ΕΠΕΚΤΑΣΗ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ - ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΙΣ 

Ο Όµιλος  µέσα στα πλαίσια της επέκτασης των δραστηριοτήτων του έχει εκπονήσει µελέτες για την δηµιουργία των 
παρακάτω φωτοβολταϊκών πάρκων:  

1. Η θυγατρική ΕΞΑΛΚΟ ΑΕ αναµένει την έγκριση και άλλων τριών φωτοβολταϊκών σταθµών ισχύος 1400 KW που 

µόλις οριστικοποιηθούν οι διαδικασίες έγκρισης θα εγκατασταθούν στα εργοστάσια της στο 5ο ΧΛΜ της παλαιάς 

εθνικής οδού Λάρισας – Αθηνών και στο 8ο ΧΛΜ της εθνικής οδού Λάρισας – Θεσ/κης στην Λάρισα.  

2. Η θυγατρική εταιρία ΕΞΑΛΚΟ ΑΕ µέσα στα πλαίσια της περαιτέρω επέκτασης του Οµίλου ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ στην 

Πράσινη Ενέργεια έχει υποβάλλει στην Ρ.Α.Ε αίτηµα για την δηµιουργία ενός νέου φωτοβολταϊκού σταθµού ισχύος 

3000 KW στην περιοχή του ∆ήµου Τεµπών Λάρισας.  

3. Τέλος η µητρική εταιρία ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ ΑΕ µέσα στα πλαίσια της περαιτέρω επέκτασης του Οµίλου ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ στην 

Πράσινη Ενέργεια έχει υποβάλλει αίτηµα στην Ρ.Α.Ε για την δηµιουργία ενός νέου φωτοβολταϊκού σταθµού ισχύος 

4000 KW στην περιοχή Κουλουρίου του ∆ήµου Λάρισας.  

Όταν ολοκληρωθεί η εγκατάσταση όλων των ανωτέρω ο Όµιλος ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ θα διαθέτει φωτοβολταϊκούς σταθµούς 

συνολικής ισχύος 11.900 KW περίπου.  

Θα πρέπει επίσης να σηµειωθεί ότι η θυγατρική ΕΞΑΛΚΟ Α.Ε. θα συµµετέχει στην κατασκευή των φωτοβολταϊκών 

σταθµών µε την παραγωγή και εγκατάσταση των βάσεων στήριξης. 

Όταν ολοκληρωθούν οι επενδύσεις αυτές θα προσθέσουν σταδιακά σηµαντικά έσοδα από µία νέα δραστηριότητα. 

Οι νέες επενδύσεις αφορούν κυρίως προµήθεια νέου µηχανικού και  µηχανολογικού εξοπλισµού. 

Κατά την διάρκεια του Ά εξαµήνου ο Όµιλος παρουσιάζει σηµαντική βελτίωση των αποτελεσµάτων λόγω της αύξησης 

των πωλήσεων και την αύξηση του µικτού κέρδους λόγω της µείωσης δαπανών (Μισθοδοσία – Ενέργεια) και αύξηση 

της παραγωγικότητας. Η αύξηση των τιµών πώλησης του αλουµινίου και τα χαµηλού κόστους αποθέµατα οδήγησαν 

τον Όµιλο σε σηµαντική βελτίωση των αποτελεσµάτων. Όσον αφορά το Β΄ εξάµηνο το 2015 οι προβλέψεις για µεν 
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τη µητρική εταιρία Βιοκαρπέτ Α.Ε. αναµένεται αύξηση του τζίρου και βελτίωση των αποτελεσµάτων λόγω 

εποχικότητας των πωλήσεων τους µήνες Σεπτέµβριο – Οκτώβριο – Νοέµβριο – ∆εκέµβριο πραγµατοποιεί το 70% του 

συνολικού τζίρου της. Για δε την εταιρία ΕΞΑΛΚΟ Α.Ε. γίνονται προσπάθειες για αύξηση των πωλήσεων του 

εξωτερικού σε νέες αγορές. Καθοριστικός παράγων για την συνέχιση της καλή πορείας της ΕΞΑΛΚΟ Α.Ε. στο Β’ 

εξάµηνο του 2015 θα είναι η κατάσταση στην Ελληνική οικονοµία και η σταθερότητα στις τιµές της Ά ύλης. Οι 

προσπάθειες για αύξηση της παραγωγικότητας – µείωση δαπανών και καλό µικτό κέρδος είναι συνεχής. 

Σε κάθε περίπτωση παραµένει η δέσµευση της ∆ιοίκησης του Οµίλου στην στρατηγική της ανάπτυξης, που είναι 

βασισµένη σε τρεις κεντρικούς άξονες: 

- Ανάπτυξη και εξέλιξη στις υπάρχουσες αγορές 

- ∆ιείσδυση σε νέες αγορές  

- ∆ιεθνής προσανατολισµός µε ανάπτυξη εξαγωγών 

 ΙΙΙ. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΩΝ ΚΥΡΙΟΤΕΡΩΝ ΚΙΝ∆ΥΝΩΝ ΚΑΙ ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΕΥΤΕΡΟ ΕΞΑΜΗΝΟ ΤΗΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ. 

Σκοποί και πολιτικές διαχείρισης χρηµατοοικονοµικών κινδύνων 

Οι δραστηριότητες του Οµίλου δηµιουργούν πολλαπλούς χρηµατοοικονοµικούς κινδύνους συµπεριλαµβανοµένων 

των κινδύνων συναλλαγµατικών ισοτιµιών και επιτοκίων, διακυµάνσεων των τιµών της αγοράς πιστωτικών κινδύνων 

και κινδύνων ρευστότητας. Το πρόγραµµα διαχείρισης κινδύνων του Οµίλου, στοχεύει στον περιορισµό ενδεχόµενης 

αρνητικής επίδρασης στα χρηµατοοικονοµικά αποτελέσµατα του, που είναι δυνατό να προκύψει από την αδυναµία 

πρόβλεψης των χρηµατοοικονοµικών αγορών και τη διακύµανση στις µεταβλητές του κόστους και των πωλήσεων. 

Οι βασικές πολιτικές διαχείρισης των κινδύνων καθορίζονται από τη ∆ιοίκηση του Οµίλου.  

Πιστωτικός Κίνδυνος 

Ο Όµιλος δεν έχει σηµαντική συγκέντρωση πιστωτικού κινδύνου σε κάποια από τα συµβαλλόµενα, µε αυτήν µέρη. Ο 

πιστωτικός κίνδυνος πηγάζει από τα ταµειακά διαθέσιµα και ταµειακά ισοδύναµα, καταθέσεις σε τράπεζες, καθώς και 

από εκθέσεις σε πιστωτικό κίνδυνο από πελάτες. 

Για τις εµπορικές και λοιπές απαιτήσεις ο Όµιλος δεν εκτίθεται σε σηµαντικούς πιστωτικούς κινδύνους. ∆εδοµένης της 

πολυδιάστατης φύσης των λειτουργιών του Οµίλου, δεν υπάρχει σηµαντική συγκέντρωση πιστωτικού κινδύνου 

αναφορικά µε τις εµπορικές του απαιτήσεις µιας και αυτός διαχωρίζεται σε ένα µεγάλο αριθµό πελατών. Ο Όµιλος 

παρακολουθεί, σε σταθερή βάση τις εµπορικές του απαιτήσεις και όπου κριθεί απαραίτητο προχωρά σε προεξόφληση 

ή αποµείωση των εµπορικών της απαιτήσεων. Για την ελαχιστοποίηση του πιστωτικού κινδύνου σε διαθέσιµα και 

ταµιακά ισοδύναµα, σε συµβόλαια χρηµατοοικονοµικών παραγώγων καθώς και σε άλλα βραχυπρόθεσµα 
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χρηµατοοικονοµικά προϊόντα, ο Όµιλος θέτει όρια στο πόσο θα εκτίθεται σε κάθε µεµονωµένο χρηµατοοικονοµικό 

ίδρυµα και συναλλάσσεται µόνο µε αναγνωρισµένο χρηµατοοικονοµικό ίδρυµα, υψηλής πιστοληπτικής διαβάθµισης. 

Κίνδυνος ρευστότητας 

Ο κίνδυνος ρευστότητας συνδέεται µε την ανάγκη για επαρκή χρηµατοδότηση της δραστηριότητας και της 

ανάπτυξης του Οµίλου. Οι σχετικές ανάγκες ρευστότητας γίνονται αντικείµενο διαχείρισης µέσω προσεκτικής 

παρακολούθησης των χρεών των µακροπρόθεσµων χρηµατοοικονοµικών υποχρεώσεων καθώς επίσης και των 

πληρωµών που πραγµατοποιούνται καθηµερινά. 

Ο Όµιλος διασφαλίζει ότι υπάρχουν επαρκείς διαθέσιµες πιστωτικές διευκολύνσεις ώστε να είναι σε θέση να καλύπτει 

τις βραχυπρόθεσµες επιχειρηµατικές ανάγκες. Τα κεφάλαια για τις µακροπρόθεσµες ανάγκες ρευστότητας 

εξασφαλίζονται πρόσθετα από ένα επαρκές ποσό δανειακών κεφαλαίων και την δυνατότητα να πωληθούν διάφορα 

χρηµατοοικονοµικά στοιχεία. 

Κίνδυνος Αγοράς – Εξάρτηση από Προµηθευτές 

Κλωστοϋφαντουργικός κλάδος 

Ο Όµιλος ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ δεν είναι εκτεθειµένος σε κινδύνους αγοράς ούτε έχει κάποια εξάρτηση από τους προµηθευτές 

της, τόσο στην προµήθεια της βασικής πρώτης ύλης ερίων φυσικών προβάτων για την παραγωγή των προϊόντων 

της, όσο και στην προµήθεια των λευκών ειδών και συναφών ταπητουργικών προϊόντων, τα οποία διατίθενται µε 

ευχέρεια σε µεγάλες ποσότητες στην παγκόσµια αγορά. 

Η εταιρία επιδιώκει να παράγει και να εισάγει προϊόντα τα οποία να καλύπτουν τις ανάγκες όλων των εισοδηµατικών 

στρωµάτων του αγοραστικού κοινού. Με αυτό τον τρόπο εξασφαλίζει ότι η ζήτηση για τα προϊόντα της δεν υπόκειται 

σε σηµαντικές αρνητικές µεταβολές. Οι τιµές των προϊόντων µεταβάλλονται ως επί το πλείστον µε τους ρυθµούς του 

πληθωρισµού. 

Μεταλλουργικός κλάδος 

Ο Όµιλος ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ δραστηριοποιείται στον µεταλλουργικό κλάδο µέσω των θυγατρικών της ΕΞΑΛΚΟ Α.Ε 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ στην Ελλάδα και EXALCO ROMANIA SRL στην Ρουµανία. 

Ωστόσο ο Όµιλος εξασφαλίζει το 30% περίπου της πρώτης ύλης µέσω της ιδιοπαραγωγής κολώνας από χυτήρια  το 

40% περίπου µέσω εισαγωγών και το λοιπό 30% από εγχώριες εταιρίες.. Η οποιαδήποτε µεταβολή στις σχέσεις του 

Οµίλου µε την προαναφερθείσα εταιρία ενδέχεται να επηρεάσει σηµαντικά τα αποτελέσµατά του στο βραχυχρόνιο 

διάστηµα αλλά µακροχρόνια ο Όµιλος δύναται να εξισορροπήσει τις ενδεχόµενες απώλειες µέσω αύξησης της 

ιδιοπαραγωγής ή/και των εισαγωγών από το εξωτερικό. Ειδικότερα, η Εταιρία δύναται να καλύψει τις τυχόν απώλειες 

προµηθειών µέσω της αύξησης της ιδιοπαραγωγής της σε δευτερόχυτο αλουµίνιο καθώς και µέσω της αύξησης των 
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αγορών της από τους προµηθευτές του εξωτερικού . Ωστόσο, ο Όµιλος διατηρεί µακροχρόνια άριστη επαγγελµατική 

συνεργασία µε τις προµηθεύτριες εταιρείες και οι συνθήκες αυτές εξασφαλίζουν και τη συνέχιση της εύρυθµης 

συνεργασίας των εταιριών στο µέλλον.  

Κίνδυνος επιτοκίου  

Ο Όµιλος χρησιµοποιεί δανεισµό στην κεφαλαιακή του διάρθρωση για την κάλυψη µέρους των βραχυπρόθεσµων και 

µακροπρόθεσµων υποχρεώσεων του. Συνεπώς, ο Όµιλος εκτίθεται σε κινδύνους ταµειακών ροών λόγω µιας 

ενδεχόµενης µελλοντικής µεταβολής των κυµαινόµενων επιτοκίων.  

Κίνδυνος τιµής πρώτων υλών 

Ο Όµιλος εκτίθεται σε µεταβολές της αξίας των πρώτων υλών. Ο κίνδυνος αυτός αντισταθµίζεται από την αύξηση 

της παραγωγικότητας, την αύξηση του όγκου πωλήσεων και εποµένως τον επιµερισµό των σταθερών εξόδων σε 

µεγαλύτερο όγκο παραγωγής καθώς και από την ενσωµάτωση της µεταβολής του κόστους στην τελική τιµή του 

προϊόντος.  

Ο Όµιλος δεν καλύπτει µε πράξεις αντιστάθµισης κινδύνου (hedging) το βασικό απόθεµα λειτουργίας του µε 

αποτέλεσµα τυχόν πτώση των τιµών µετάλλων να µπορεί να επηρεάσει αρνητικά τα αποτελέσµατα του, µέσω 

υποτίµησης των αποθεµάτων. 

Συναλλαγµατικός κίνδυνος 

Ο Όµιλος δραστηριοποιείται σε διεθνές επίπεδο και συνεπώς είναι εκτεθειµένος σε κίνδυνο συναλλαγµατικών 

ισοτιµιών που προκύπτουν κυρίως από το RON Ρουµανίας και από το δολάριο των ΗΠΑ. Αυτό το είδος κινδύνου 

κυρίως προκύπτει από εµπορικές συναλλαγές σε ξένο νόµισµα. Για τη διαχείριση αυτής της κατηγορίας κινδύνου, η 

∆ιεύθυνση ∆ιαχείρισης ∆ιαθεσίµων του Οµίλου προβαίνει σε σταδιακή εξαγορά συναλλάγµατος προκειµένου να 

περιορίζει την έκθεσή του στο συναλλαγµατικό κίνδυνο. 

Μακροοικονοµικές συνθήκες στην Ελλάδα – Έλεγχοι κεφαλαίων 

Οι διαπραγµατεύσεις που πραγµατοποιήθηκαν για περίπου πέντε µήνες, µεταξύ της Ελληνικής κυβέρνησης και των 

θεσµών, δεν κατάφεραν να καταλήξουν σε επίτευξη συµφωνίας των δυο πλευρών µέχρι και την ηµεροµηνία λήξης 

της παράτασης του προγράµµατος χρηµατοδότησης της Ελλάδας. Απόρροια της πορείας και κατάληξης των εν λόγω 

διαπραγµατεύσεων ήταν µια συνεχιζόµενη και διαρκώς εντεινόµενη εκροή κεφαλαίων από τις Ελληνικές Τράπεζες η 

οποία σε συνδυασµό µε την παύση παροχής περαιτέρω ρευστότητας προς το Ελληνικό τραπεζικό σύστηµα µέσω του 

έκτακτου µηχανισµού ρευστότητας (ELA) της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας (ECB), οδήγησε στην Πράξη 

Νοµοθετικού Περιεχοµένου (ΠΝΠ) της 28ης Ιουνίου 2015, σύµφωνα µε την οποία κηρύχτηκε τραπεζική αργία και 

επιβλήθηκαν περιορισµοί κίνησης κεφαλαίου (Capital Controls). Με νέα ΠΝΠ της 18ης Ιουλίου 2015, αποφασίστηκε η 
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παύση της τραπεζικής αργίας αλλά παρέµειναν, έστω και µε διαφοροποιήσεις, οι περιορισµοί στην κίνηση των 

κεφαλαίων.  

Η αβεβαιότητα που επικρατεί στην Ελληνική αγορά, η αστάθεια του Ελληνικού τραπεζικού τοµέα και η συνέχιση της 

επιβολής ελέγχων στην κίνηση κεφαλαίων, η αναµενόµενη αρνητική αύξηση του ΑΕΠ για το 2015 που επαναφέρει τη 

χώρα σε τροχιά ύφεσης και οι περαιτέρω προβλεπόµενες µειώσεις του διαθέσιµου εισοδήµατος των καταναλωτών, 

µπορεί να έχουν αρνητική έκβαση στην χρηµατοοικονοµική κατάσταση και απόδοση του Οµίλου η οποία όµως στην 

παρούσα χρονική στιγµή δεν µπορεί να προσδιοριστεί.  

Ο Όµιλος παρακολουθούσε και συνεχίζει να παρακολουθεί µε µεγάλη προσοχή τις εν λόγω εξελίξεις λαµβάνοντας 

κάθε αναγκαίο µέτρο ώστε να εξασφαλίζει την απρόσκοπτη συνέχιση της επιχειρηµατικής δραστηριότητας. Έχοντας 

ως βασικό πλεονέκτηµα τη σηµαντική δραστηριότητα στο εξωτερικό η οποία αναµένεται να αναπτυχθεί περαιτέρω 

κατά το Β΄ εξάµηνο, ο Όµιλος έχει καταφέρει να ανταποκρίνεται µε επιτυχία στις δυσκολίες που υφίστανται, 

στηριζόµενος στις εξαγωγές, τον αυστηρό έλεγχο του κόστους παραγωγής και την συνετή διαχείριση των κινδύνων 

που παρουσιάζονται, έτσι ώστε να συνεχίσει απρόσκοπτα και οµαλά τη λειτουργία του σε όλους τους τοµείς 

δραστηριότητας. Ωστόσο, η ∆ιοίκηση δεν είναι σε θέση να προβλέψει µε ακρίβεια τις πιθανές εξελίξεις στην ελληνική 

οικονοµία και τις προκύπτουσες µελλοντικές επιπτώσεις στη λειτουργία, τη χρηµατοοικονοµική επίδοση, τις ταµειακές 

ροές και την οικονοµική θέση. Παρά το γεγονός αυτό, µε βάση την εκτίµηση της ∆ιοίκησης και µε την υπόθεση ότι η 

χώρα θα παραµείνει σε πρόγραµµα διάσωσης, δεν αναµένεται να υπάρξει σηµαντική αρνητική επίδραση στις 

δραστηριότητες του  Οµίλου.  

Σε αυτό το αβέβαιο οικονοµικό περιβάλλον, η ∆ιοίκηση αξιολογεί συνεχώς την κατάσταση και τις πιθανές µελλοντικές 

επιπτώσεις της για να εξασφαλίσει ότι όλες οι απαραίτητες ενέργειες και τα µέτρα που θα πρέπει να ληφθούν, 

προκειµένου να ελαχιστοποιηθούν οι επιπτώσεις στις δραστηριότητες της εταιρείας. 

 

IV. ΠΑΡΑΘΕΣΗ ΤΩΝ ΣΗΜΑΝΤΙΚΩΝ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ ΠΟΥ ΚΑΤΑΡΤΙΣΘΗΚΑΝ ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΤΟΝ ΕΚ∆ΟΤΗ ΚΑΙ 
ΣΥΝ∆Ε∆ΕΜΕΝΑ ΜΕ ΑΥΤΟΝ ΠΡΟΣΩΠΑ 

Οι εµπορικές συναλλαγές του Οµίλου και της Εταιρίας µε τα συνδεδεµένα µε αυτή πρόσωπα στη διάρκεια του 

πρώτου εξαµήνου της χρήσης 2015, έχουν πραγµατοποιηθεί υπό τους συνήθεις όρους της αγοράς. Ο Όµιλος δεν 

συµµετείχε σε καµία συναλλαγή ασυνήθους φύσης ή περιεχοµένου η οποία να είναι ουσιώδης για τον Όµιλο ή τις 

εταιρίες και τα άτοµα που συνδέονται στενά µε αυτόν, και δεν αποσκοπεί να συµµετάσχει σε τέτοιου είδους 

συναλλαγές στο µέλλον. Καµία από τις συναλλαγές δεν εµπεριέχει ειδικούς όρους και συνθήκες. 

Στους κατωτέρω πίνακες παρουσιάζονται οι διεταιρικές πωλήσεις και οι λοιπές διεταιρικές συναλλαγές µεταξύ της 

Εταιρίας, των θυγατρικών και λοιπών συνδεδεµένων µερών κατά το πρώτο εξάµηνο της τρέχουσας χρήσης και τα 

διεταιρικά υπόλοιπα απαιτήσεων και υποχρεώσεων κατά την 30 Ιουνίου 2015. 
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Σχέση Συµµετοχης
% 

Συµµετοχής
Αγορές Πωλήσεις Απαιτήσεις Υποχρεώσεις Ενοικια έσοδα Eνοικια έξοδα

 ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ ΑΕ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ  Μητρική 0 516,00 7.083,02 798.744,13 70.677,66 39.330,00 0,00
 ΕΞΑΛΚΟ ΑΕ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ Θυγατρική 98,39% 126.921,71 932.164,14 6.917.584,66 155.824,58 0,00 38.250,00
 ALBIO DATA AE ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ -ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ Θυγατρική 82,33% 0,00 9.065,86 52.577,63 0,00 0,00 600,00
 ΦΩΣ ΕΛΕΑΣ Α.Ε Θυγατρική 98,39% 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 480,00
 EXALCO ROMANIA SRL Θυγατρική 98,39% 932.164,14 111.288,83 99.930,16 2.252.829,12 0,00 0,00
 EXALCO BULGARIA AD Θυγατρική 98,52% 0,00 0,00 289,38 5.026.419,43 0,00 0,00

 BIOKARPET ROMANIA SRL Θυγατρική 100,00% 0,00 0,00 70.375,20 390.791,50 0,00 0,00
 BIOJAPAN LTD Συγγενής 41,66% 0,00 0,00 0,00 42.958,87 0,00

1.059.601,85 1.059.601,85 7.939.501,16 7.939.501,16 39.330,00 39.330,00
Λοιπά συνδεδεµένα µέρη Αγορές Πωλήσεις Απαιτήσεις Υποχρεώσεις

 ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ ΑΕ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ  0,00 277.420,05 365.805,79 0,00
 HOME CARPET A.E 277.420,05 0,00 0,00 365.805,79  

Οι πωλήσεις της µητρικής ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ προς τα συνδεδεµένα µέρη αφορούν τιµολογήσεις κλωστοϋφαντουργικών 

ειδών και ειδικότερα πωλήσεις ταπήτων, µοκετών, λευκών ειδών και λοιπών ειδών οικιακού εξοπλισµού. Επίσης η 

µητρική εταιρία έχει και έσοδα από ενοίκια ακινήτων προς τις θυγατρικές  της ΕΞΑΛΚΟ Α.Ε., της ALBIO DATA A.E και 

της ΦΩΣ ΕΛΕΑΣ Α.Ε. στην Ελλάδα. 

Οι πωλήσεις της θυγατρικής ΕΞΑΛΚΟ Α.Ε προς την EXALCO ROMANIA SRL προς τα συνδεδεµένα µέρη αφορούν 

τιµολογήσεις προϊόντων αλουµινίου, και ειδικότερα προφίλ αλουµινίου άβαφα, προφίλ αλουµινίου βαµµένα µε την 

µέθοδο της ηλεκτροστατικής βαφής, προφίλ αλουµινίου βαµµένα µε την µέθοδο της ανοδίωσης καθώς επίσης 

εξαρτήµατα που αφορούν την συναρµολόγηση των προφίλ αλουµινίου ήτοι πόµολα, λάστιχα, συστήµατα 

ανακλήσεων, γωνίες συνδέσεως, υλικά θερµοδιακοπής και λοιπά εξαρτήµατα συναρµολόγησης.  

Οι αγορές της ΕΞΑΛΚΟ Α.Ε ,από τις EXALCO ROMANIA SRL αφορούν κυρίως σκράπ αλουµινίου. 

Οι πωλήσεις της θυγατρικής ALBIO DATA AE αφορούν έσοδα από πωλήσεις εµπορευµάτων και παροχής υπηρεσιών 

υποστήριξης  από συστήµατα πληροφορικής. 

Τέλος, οι συναλλαγές (αµοιβές) των διευθυντικών στελεχών και των µελών των ∆ιοικητικών Συµβουλίων των 

εταιρειών του Οµίλου ήταν για την περίοδο 304.643,45 € έναντι 372.188,28 € της προηγούµενης περιόδου. 

 

 

Λάρισα 26η Αυγούστου 2015 

Για το ∆.Σ. της εταιρείας  

 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ & ∆ΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

 

 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΣΤ. ΚΑΝΤΩΝΙΑΣ 
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IV. Ενδιάµεσες Συνοπτικές Οικονοµικές Καταστάσεις 

Για την Περιόδου από 1 Ιανουαρίου έως 30 Ιουνίου 2015 
Σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Αναφοράς 

 

Οι συνηµµένες εξαµηνιαίες Οικονοµικές Καταστάσεις εγκρίθηκαν από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της «ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ Α.Ε. 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ» την 26/08/2015 και έχουν δηµοσιοποιηθεί µε την ανάρτησή τους 

στο διαδίκτυο, στη διεύθυνση www.biokarpet.gr και στον διαδικτυακό χώρο του Χ.Α., όπου και θα παραµείνουν στην 

διάθεση του επενδυτικού κοινού για χρονικό διάστηµα τουλάχιστον πέντε (5) ετών από την ηµεροµηνία της 

συντάξεως και δηµοσιοποιήσεώς της.  

Επισηµαίνεται ότι τα δηµοσιοποιηθέντα συνοπτικά οικονοµικά στοιχεία και πληροφορίες που προκύπτουν από τις 

ενδιάµεσες συνοπτικές οικονοµικές καταστάσεις, στοχεύουν στο να παράσχουν στον αναγνώστη µια γενική 

ενηµέρωση για την οικονοµική κατάσταση και τα αποτελέσµατα της εταιρείας αλλά δεν παρέχουν την ολοκληρωµένη 

εικόνα της οικονοµικής θέσης, των χρηµατοοικονοµικών επιδόσεων και ταµιακών ροών της Εταιρείας και του Οµίλου, 

σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Αναφοράς.  

 
 
 
 
 
 
 
 
Ιωάννης Αστ. Καντώνιας 
Πρόεδρος του ∆Σ & ∆ιευθύνων Σύµβουλος 
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1.Συνοπτική Κατάσταση Οικονοµικής Θέσης  

ποσά σε € Σηµ. 30.06.2015 31.12.2014 30.06.2015 31.12.2014
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Μη κυκλοφοριακά Στοιχεία Ενεργητικού
Ιδιοχρησιµοποιηµένα ενσώµατα πάγια στοιχεία 10.1 55.965.585,19 57.046.870,16 12.028.766,39 12.260.411,97
Άυλα Περιουσιακά Στοιχεία 10.2 177.636,79 175.532,68 2.551,97 3.499,53
Επενδύσεις σε ακίνητα 10.3 8.420.802,43 9.409.748,32 5.469.918,72 6.473.003,67
Επενδύσεις σε Θυγατρικές 0,00 0,00 16.767.248,65 16.767.248,65
Επενδύσεις σε Συγγενείς Επιχειρήσεις 0,00 0,00 6.968,89 6.968,89
∆ιαθέσιµα προς πώληση χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά 
στοιχεία 154.967,70 154.967,70 0,00 0,00
Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 11 255.642,04 269.111,70 144.975,85 159.769,72
Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις 3.383.729,91 3.466.148,47 2.168.357,86 2.175.392,71
Σύνολο 68.358.364,06 70.522.379,03 36.588.788,33 37.846.295,14
Κυκλοφοριακά Περιουσιακά Στοιχεία Ενεργητικού
Αποθέµατα 12 30.012.810,12 27.722.742,88 11.140.604,28 11.792.998,91
Πελάτες & λοιπές εµπορικές απαιτήσεις 13 33.642.932,43 29.746.109,45 4.747.617,36 5.884.175,32

Λοιπές Απαιτήσεις 14 1.165.134,13 1.306.378,68 659.317,24 548.932,30
Χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία αποτιµώµενα στην 
εύλογη αξία µέσω  αποτελεσµάτων 42.000,00 57.018,26 21.000,00 28.518,26
Ταµειακά διαθέσιµα και ταµειακά ισοδύναµα 2.275.765,02 3.520.629,17 277.196,63 1.026.588,56
Σύνολο 67.138.641,69 62.352.878,43 16.845.735,51 19.281.213,35
Σύνολο περιουσιακών στοιχείων Ενεργητικού 135.497.005,76 132.875.257,46 53.434.523,84 57.127.508,49

Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
Ίδια Κεφάλαια
Μετοχικό Κεφάλαιο 25.185.825,00 25.185.825,00 25.185.825,00 25.185.825,00
∆ιαφορά Υπέρ το Άρτιο 20.778.002,57 20.778.002,57 20.778.002,57 20.778.002,57
Αποθεµατικά 24.740.926,05 24.738.376,76 14.144.505,67 14.144.505,67
Συναλλαγµατικές διαφορές -1.233.606,54 -1.272.913,48 0,00 0,00
Κέρδη/ Ζηµίες εις νέον -34.317.531,05 -31.438.256,37 -23.668.968,31 -21.511.147,31
Ίδια Κεφάλαια αποδιδόµενα στους Ιδιοκτήτες της 
µητρικής 35.153.616,03 37.991.034,49 36.439.364,93 38.597.185,93
Μη ελέγχουσες συµµετοχές 480.029,83 498.198,55 0,00 0,00
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 35.633.645,86 38.489.233,03 36.439.364,93 38.597.185,93
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις
Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από την 
υπηρεσία 919.123,47 1.066.021,76 303.556,58 407.029,31
Επιχορηγήσεις Επενδύσεων σε πάγια/Έσοδα Εποµένων 
Χρήσεων 105.173,90 230.302,06 0,00 0,00
Μακροπρόθεσµες ∆ανειακές υποχρεώσεις 15 14.520.327,64 58.167.608,05 13.004.000,00 12.987.500,00
Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις 2.259.304,48 2.519.881,86 0,00 0,00
Λοιπές µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 1.263,55 2.950,00 650,00 2.950,00
Σύνολο 17.805.193,04 61.986.763,74 13.308.206,58 13.397.479,31
Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις
Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 16 14.162.443,24 10.812.480,15 615.780,95 2.303.625,74
Φορολογικές Υποχρεώσεις 2.558,88 17.992,34 0,00 0,00
Βραχυπρόθεσµες ∆ανειακές Υποχρεώσεις 15 64.921.239,57 19.701.363,14 2.473.500,00 2.160.951,67
Λοιπές Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις 17 2.971.925,17 1.867.425,06 597.671,38 668.265,84
Σύνολο 82.058.166,86 32.399.260,69 3.686.952,33 5.132.843,25
Σύνολο Υποχρεώσεων 99.863.359,90 94.386.024,42 16.995.158,91 18.530.322,56
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων και Υποχρεώσεων 135.497.005,76 132.875.257,46 53.434.523,84 57.127.508,49

Όµιλος Εταιρεία
Κατάσταση Οικονοµικής Θέσης

 

Οι συνοδευτικές σηµειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο µέρος των οικονοµικών καταστάσεων. 
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2. Συνοπτική Κατάσταση Συνολικών Εσόδων Περιόδου   

 

 Κατάσταση Συνολικών Εσόδων Περιόδου

ποσά σε € Σηµ. 01.01-30.06.2015 01.04-30.06.2015 01.01-30.06.2014 01.04-30.06.2014 01.01-30.06.2015 01.04-30.06.2015 01.01-30.06.2014 01.04-30.06.2014

Κύκλος εργασιών 9 38.407.084,38 20.551.540,47 34.374.130,71 17.811.890,82 1.782.397,28 578.222,14 2.305.908,19 722.980,55

Κόστος Πωληθέντων -31.815.639,75 -17.214.525,80 -29.972.269,97 -15.725.125,22 -1.158.570,31 -348.462,93 -2.379.223,41 -764.502,83

Μικτό Κέρδος 6.591.444,63 3.337.014,67 4.401.860,74 2.086.765,60 623.826,97 229.759,21 -73.315,22 -41.522,28

Έξοδα ∆ιάθεσης -5.814.500,30 -3.055.693,92 -5.364.523,26 -2.726.356,83 -1.648.925,52 -834.001,55 -1.723.208,16 -847.393,93

Έξοδα ∆ιοίκησης -1.989.398,15 -1.071.964,51 -2.810.306,63 -1.207.032,42 -414.293,50 -209.543,38 -511.977,24 -251.766,69

Άλλα  Έσοδα / (Έξοδα) -19.071,23 -28.928,58 -286.319,64 -483.303,01 -341.630,26 -206.648,03 -87.755,64 -116.460,18

Κέρδη / (ζηµίες) Εκµετάλλευσης 9 -1.231.525,06 -819.572,35 -4.059.288,79 -2.329.926,66 -1.781.022,31 -1.020.433,74 -2.396.256,27 -1.257.143,08

Χρηµατοοικονοµικά έξοδα/έσοδα 18 -1.833.987,65 -909.070,38 -2.026.836,82 -1.301.162,22 -369.763,84 -187.908,08 -431.168,45 -316.380,87

Κέρδη από αποτίµηση σε εύλογες αξίες χρηµατοοικονοµικών στοιχείων 0,00 0,00 29.530,09 180.805,09 0,00 0,00 13.180,09 52.855,09

Aποµειωση συµµετοχων -2.108,30 -2.108,30 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Κέρδη / (ζηµίες) προ Φόρων -3.067.621,01 -1.730.751,03 -6.056.595,52 -3.450.283,79 -2.150.786,15 -1.208.341,82 -2.814.244,63 -1.520.668,86

Φόρος Εισοδήµατος 172.916,91 195.002,16 181.457,41 111.624,08 -7.034,85 33.062,80 36.310,82 62.800,06

Κέρδη /(Ζηµίες) µετά από φόρους (A) -2.894.704,10 -1.535.748,87 -5.875.138,11 -3.338.659,71 -2.157.821,00 -1.175.279,02 -2.777.933,81 -1.457.868,80

Λοιπά Συνολικά Έσοδα

Συναλλαγµατικές διαφορές από τη µετατροπή των οικονοµικών καταστάσεων επιχειρηµατικών 
δραστηριοτήτων του εξωτερικού 39.306,94 16.946,06 162.222,60 -175.920,12 0,00 0,00 0,00 0,00

Λοιπά συνολικά έσοδα περιόδου µετά φόρων (B) 39.306,94 16.946,06 162.222,60 -175.920,12 0,00 0,00 0,00 0,00
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΑ ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ (A)+(B) -2.855.397,16 -1.518.802,81 -5.712.915,51 -3.514.579,83 -2.157.821,00 -1.175.279,02 -2.777.933,81 -1.457.868,80

Τα Κέρδη/(ζηµιές) µετά φόρων αποδιδόµενα σε :

Ιδιοκτήτες της µητρικής -2.876.535,39 -1.526.063,06 -5.820.342,90 -3.304.765,52 -2.157.821,00 -1.175.279,02 -2.777.933,81 -1.457.868,80

Μη ελέγχουσες συµµετοχές -18.168,71 -9.685,81 -54.795,20 -33.894,18 0,00 0,00 0,00 0,00

Συγκεντρωτικά Συνολικά Αποτελέσµατα αποδιδόµενα σε :
Ιδιοκτήτες της µητρικής -2.837.228,45 -1.509.117,00 -5.658.120,30 -3.480.685,64 -2.157.821,00 -1.175.279,02 -2.777.933,81 -1.457.868,80
Μη ελέγχουσες συµµετοχές -18.168,71 -9.685,81 -54.795,20 -33.894,18
Κέρδη / (ζηµίες) ανά µετοχή αποδιδόµενα στους ιδιοκτήτες της µητρικής
Βασικά κέρδη/(ζηµίες) ανά µετοχή -0,1199 -0,0636 -0,2427 -0,1378 -0,0900 -0,0490 -0,1158 -0,0608

Όµιλος Εταιρεία

 

Οι συνοδευτικές σηµειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο µέρος των οικονοµικών καταστάσεων.   
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3. Συνοπτική κατάσταση µεταβολών ιδίων κεφαλαίων Οµίλου 

ποσά σε €
Μετοχικό 
κεφάλαιο

∆ιαφορά υπέρ 
το άρτιο

Συναλλαγµατικές 
διαφορές Αποθεµατικά Κέρδη Εις Νέον Σύνολο

Μη ελέγχουσες 
συµµετοχές

Σύνολο Ιδίων 
κεφαλαίων

Υπόλοιπο την 1η Ιανουαρίου 2014 25.185.825 20.778.003 -1.256.644 24.628.397 -24.143.532 45.192.049 565.775 45.757.824
Μεταβολές Ιδίων Κεφαλαίων περιόδου
Μεταφορές σε αποθεµατικά 67.054 -67.054 0 0 0
Μερίσµατα χρήσης 2013 0 0 0 433 -433 0 0 0
Αύξηση κεφαλαίου σε θυγατρική 0 0 0 0 0 0 10.005 10.005
Συναλλαγές µε Ιδιοκτήτες 0 0 0 0 0 0 0 0
Κέρδη / (Ζηµιές) περιόδου προ Φόρων 0 0 0 67.487 (67.487) (0) 10.005 10.005 
Φόρος Εισοδήµατος 0 0 0 0 (7.227.238) (7.227.238) (78.280) (7.305.518)
Λοιπά Συνολικά Έσοδα:
Προσαρµογές σύµφωνα µε ∆ΛΠ 19 42.494 0 42.494 698 43.191 
Συναλλαγµατικές διαφορές  µετατροπής Θυγατρικών εξωτερικού 0 0 (16.270) 0 0 (16.270) 0 (16.270)
Λοιπά Συνολικά Έσοδα περιόδου 0 0 (16.270) 42.494 0 26.224 698 26.922 
Συγκεντρωτικά Συνολικά Έσοδα περιόδου 0 0 (16.270) 42.494 (7.227.238) (7.201.014) (77.582) (7.278.596)
Υπόλοιπο την 31 ∆εκεµβρίου 2014 25.185.825 20.778.003 (1.272.913) 24.738.377 (31.438.256) 37.991.035 498.199 38.489.233 

ποσά σε €
Μετοχικό 
κεφάλαιο

∆ιαφορά υπέρ 
το άρτιο

Συναλλαγµατικές 
διαφορές Αποθεµατικά Κέρδη Εις Νέον Σύνολο

Μη ελέγχουσες 
συµµετοχές

Σύνολο Ιδίων 
κεφαλαίων

Υπόλοιπο την 1η Ιανουαρίου 2015 25.185.825 20.778.003 (1.272.913) 24.738.377 (31.438.256) 37.991.034 498.199 38.489.233 

Μεταβολές Ιδίων Κεφαλαίων περιόδου
Μεταφορές σε αποθεµατικά (190) (190) 0 (190)
Μερίσµατα χρήσης 2014 0 0 0 2.549 (2.549) 0 0 0 
Συναλλαγές µε Ιδιοκτήτες 0 0 0 2.549 (2.739) (190) 0 (190)
Κέρδη / (Ζηµιές) περιόδου 0 0 0 0 (2.876.535) (2.876.535) (18.169) (2.894.704)

Λοιπά Συνολικά Έσοδα:
Συναλλαγµατικές διαφορές  µετατροπής Θυγατρικών εξωτερικού 0 0 39.307 0 0 39.307 0 39.307 
Λοιπά Συνολικά Έσοδα περιόδου 0 0 39.307 0 0 39.307 0 39.307 
Συγκεντρωτικά Συνολικά Έσοδα περιόδου 0 0 39.307 0 (2.876.535) (2.837.228) (18.169) (2.855.397)
Υπόλοιπο την 31η Ιουνίου 2015 25.185.825 20.778.003 (1.233.607) 24.740.926 (34.317.531) 35.153.616 480.030 35.633.646 

Ίδια κεφάλαια αποδιδόµενα στους Ιδιοκτήτες 

Ίδια κεφάλαια αποδιδόµενα στους Ιδιοκτήτες 

 

 

Οι συνοδευτικές σηµειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο µέρος των οικονοµικών καταστάσεων.   
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4. Κατάσταση µεταβολών ιδίων κεφαλαίων Μητρικής Εταιρείας 

   

ποσά σε €
Μετοχικό 
κεφάλαιο

∆ιαφορά υπέρ το 
άρτιο

Άλλα 
αποθεµατικά Κέρδη Εις Νέον Σύνολο

Υπόλοιπο την 1η Ιανουαρίου 2014 25.185.825 20.778.003 14.092.966 -16.738.432 43.318.362
Μεταβολές Ιδίων Κεφαλαίων περιόδου
Μεταφορές σε αποθεµατικά 34.100 -34.100 0
Συναλλαγές µε Ιδιοκτήτες 0 0 34.100 -34.100 0
Κέρδη / (Ζηµιές) περιόδου προ Φόρων 0 0 0 -4.738.616 -4.738.616
Λοιπά Συνολικά Έσοδα: 0
Προσαρµογές σύµφωνα µε ∆ΛΠ 19 0 0 17.440 0 17.440
Λοιπά Συνολικά Έσοδα περιόδου 0 0 17.440 0 17.440
Συγκεντρωτικά Συνολικά Έσοδα περιόδου 0 0 17.440 -4.738.616 -4.721.176
Υπόλοιπο την 31 ∆εκεµβρίου 2014 25.185.825 20.778.003 14.144.506 -21.511.147 38.597.186

ποσά σε €
Μετοχικό 
κεφάλαιο

∆ιαφορά υπέρ το 
άρτιο

Άλλα 
αποθεµατικά Κέρδη Εις Νέον Σύνολο

Υπόλοιπο την 1η Ιανουαρίου 2015 25.185.825 20.778.003 14.144.506 -21.511.147 38.597.186
Μεταβολές Ιδίων Κεφαλαίων περιόδου
Συναλλαγές µε Ιδιοκτήτες 0 0 0 0 0
Κέρδη / (Ζηµιές) περιόδου 0 0 0 -2.157.821 -2.157.821
Φόρος Εισοδήµατος
Λοιπά Συνολικά Έσοδα:
Προσαρµογές σύµφωνα µε ∆ΛΠ 19 0 0 0 0 0
Συγκεντρωτικά Συνολικά Έσοδα περιόδου 0 0 0 -2.157.821 -2.157.821
Υπόλοιπο την 30η Ιουνίου 2015 25.185.825 20.778.003 14.144.506 -23.668.968 36.439.365

Ίδια κεφάλαια αποδιδόµενα στους Ιδιοκτήτες της ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ Α.Ε.

Ίδια κεφάλαια αποδιδόµενα στους Ιδιοκτήτες της  ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ Α.Ε

 

 

Οι συνοδευτικές σηµειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο µέρος των οικονοµικών καταστάσεων.   
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5. Στοιχεία κατάστασης ταµειακών ροών (Έµµεση µέθοδος) 

ποσά σε €
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ 30/6/2015 30/6/2014 30/6/2015 30/6/2014

Ταµειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες

Κέρδη / (ζηµιές) Περιόδου (2.894.704,10)     (5.875.138,11)   (2.157.821,00)   (2.777.933,81)     

Προσαρµογές για:

Φόρο (172.916,91)             (181.457,41)           7.034,85                (36.310,82)            

Αποσβέσεις  άυλων & ενσώµατων παγίων στοιχείων 2.028.681,75            2.311.906,81         270.680,12            286.903,81            

Αποµειώση - προεξόφληση απαιτήσεων 500.000,00              236.441,67            -                       36.441,67              

Αναστροφή προεξόφλησης απαιτήσεων 
(3.150,72)                 (6.321,06)              (3.150,72)              (6.264,46)              

(Κέρδη)/ ζηµιές από πώληση ενσώµατων παγίων στοιχείων 164.997,97              -                       164.997,97            -                       

(Κέρδη)/ ζηµιές από επενδυτκές δραστηριότητες 15.000,00                (29.530,09)            7.500,00                (13.180,09)            
(Κέρδη)/ ζηµιές από πώληση χρηµατοοικονοµικών στοιχείων 
σε εύλογη αξία µέσω αποτελεσµάτων -                          (5.431,43)              -                       (5.431,43)              

Έσοδα τόκων
(215,66)                   (28.252,67)            (215,66)                 (27.714,39)            

Έξοδα τόκων 1.821.922,71            1.588.527,21         364.431,66            422.441,17            

Aποµειωση συµµετοχων 2.108,30                  -                       -                       -                       

Αποσβέσεις επιχορηγήσεων  - Παραχωρηθέντων ∆ικαιωµάτων
(125.128,16)             (125.128,16)           -                       -                       

Πρόβλεψη για αποζηµίωση προσωπικού 38.542,64                212.977,74            12.082,52              183.873,90            

1.375.137,81         (1.901.405,50)     (1.334.460,26)     (1.937.174,45)     

Μεταβολές Κεφαλαίου κίνησης
(Αύξηση)/ µείωση αποθεµάτων (2.290.067,24)        613.182,95          652.394,63          474.154,52            
(Αύξηση)/ µείωση απαιτήσεων (4.300.934,77)        (1.086.395,21)      1.362.480,93       1.110.054,24         
(Αύξηση)/ µείωση λοιπών λογαριασµών κυκλοφορούντος 
ενεργητικού 141.262,81              (416.729,67)           (110.366,68)           (132.118,37)           

Αύξηση/ (µείωση) υποχρεώσεων  (πλην τραπεζών) 4.386.691,45            (177.087,50)           (1.971.868,35)        (1.371.723,12)        
Εκροή υποχρέωσης παροχών στο προσωπικό λόγω 
συνταξιοδότησης (185.440,93)             (19.927,15)            (115.555,25)           (6.055,00)              
Άλλα (παρακαλώ διευκρινίστε)

(2.248.488,68)     (1.086.956,58)   (182.914,72)      74.312,27            

Ταµειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες (873.350,86)          (2.988.362,09)     (1.517.374,98)     (1.862.862,18)     

Ταµειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες

Ταµειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες (873.350,86)           (2.988.362,09)      (1.517.374,98)      (1.862.862,18)        
Καταβληθέντες τόκοι (1.818.771,99)        (1.818.647,82)      (361.280,94)         (452.618,38)           
Καταβληθείς φόρος εισοδήµατος -                        -                     -                      -                       
Καθαρές ταµειακές ροές από λειτουργικές 
δραστηριότητες

(2.692.122,86)       (4.807.009,90)     (1.878.655,92)     (2.315.480,56)     

Ταµειακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες

Αγορές ενσώµατων παγίων (917.172,51)             (1.286.968,35)        -                       (50.617,85)            
Αγορές άϋλων περιουσιακών στοιχείων (8.380,46)               -                     -                      -                       

Πωλήσεις ενσώµατων και αυλων παγίων 800.000,00              69.660,02              800.000,00            69.660,02              
Αγορά χρηµατοοικονοµικών στοιχείων σε εύλογη αξία µέσω 
αποτελεσµάτων -                          (99.314,00)            -                       (99.314,00)            
Πωλήσεις χρηµατοοικονοµικών στοιχείων σε εύλογη αξία 
µέσω αποτελεσµάτων -                          104.745,43            -                       104.745,43            
Αύξηση µετοχικού κεφαλαίου θυγατρικών

-                          -                       -                       (90.045,00)            

Τόκοι που εισπράχθηκαν 215,66                     27.656,14              215,66                  27.117,86              
Καθαρές ταµειακές ροές από επενδυτικές 
δραστηριότητες

(125.337,31)          (1.184.220,76)     800.215,66         (38.453,54)          

Ταµειακές ροές από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες

∆άνεια αναληφθέντα
2.500.000,00            3.550.000,00         850.000,00            -                       

Αποπληρωµή δανεισµού (927.403,98)             (960.599,39)           (520.951,67)           (913.279,67)           
Καθαρές Ταµειακές ροές από χρηµατοδοτικές 
δραστηριότητες

1.572.596,02         2.589.400,61      329.048,33         (913.279,67)        

Καθαρή (µείωση)/ αύξηση στα ταµειακά διαθέσιµα και 
ισοδύναµα

(1.244.864,15)       (3.401.830,05)     (749.391,93)        (3.267.213,77)     

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα στην αρχή της 
περιόδου 3.520.629,17            6.143.044,74         1.026.588,56         3.525.836,03         

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα στο τέλος  της 
περιόδου

2.275.765,02         2.741.214,69      277.196,63         258.622,26         

Όµιλος Εταιρεία

 

Οι συνοδευτικές σηµειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο µέρος των οικονοµικών καταστάσεων.   
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Σηµειώσεις Οικονοµικές πληροφορίες κατά τοµέα  

 

6. Γενικές Πληροφορίες 

Η µητρική εταιρία «ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ ΑΕ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ» που συστάθηκε την 14.4.1970 

έχει την µορφή της Ανωνύµου Εταιρίας και είναι εγκατεστηµένη στο 5ο ΧΛΜ της Ε.Ο. Λαρίσης – Αθηνών, Λάρισα, το 

site είναι www.biokarpet.gr και είναι εισηγµένη στο Χρηµατιστήριο Αθηνών (κατηγορία Μεσαίας και µικρής 

κεφαλαιοποίησης). Οι εν λόγω οικονοµικές καταστάσεις εγκρίθηκαν από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο την 26/8/2015. 

Η µητρική εταιρία «ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ» µε τον 

διακριτικό τίτλο «ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ ΑΕ» µε δραστηριότητα την διαχείριση των ελεγχόµενων εταιριών και την κατασκευή 

ετοίµων κλωστοϋφαντουργικών ειδών (φλοκάτη, κουβέρτες, τάπητες και µοκέτες) και το χονδρικό εµπόριο 

κλωστοϋφαντουργικών προϊόντων έχει τις κατωτέρω θυγατρικές της: 

• ΕΞΑΛΚΟ ΑΕ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ (µε άµεση συµµετοχή 98,39%) µε δραστηριότητες την παραγωγή 
αλουµινίου, την παραγωγή και διανοµή Ηλεκτρικού Ρεύµατος και το χονδρικό εµπόριο µετάλλων και 
εµπορευµάτων. 

• ALBIO DATA AE ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ – ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (µε άµεση συµµετοχή 

82,33%) µε δραστηριότητες την παροχή συµβουλών σε θέµατα λογισµικού και προµήθειας λογισµικού και το 

χονδρικό εµπόριο µηχανών Η/Υ και εξοπλισµού γραφείων. 

• ΕXALCO ROMANIA SRL µε έµµεση συµµετοχή 98,39% 

• EXALCO BULGARIA AD µε έµµεση συµµετοχή 92,00% και µε άµεση συµµετοχή 8% 

• BIOKARPET ROMANIA SRL µε άµεση συµµετοχή 100,00% 

• BIOJAPAN LTD µε άµεση συµµετοχή 41,66% 

• ΦΩΣ ΕΛΕΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΕ µε έµµεση συµµετοχή 98,39% 

Όλες οι ανωτέρω εταιρίες ενοποιούνται µε την µέθοδο της ολικής ενοποίησης µε εξαίρεση την BIOJAPAN LTD η 

οποία ενοποιείται µε την µέθοδο της καθαρής θέσης. 
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7. Πλαίσιο Κατάρτισης Οικονοµικών Καταστάσεων 

Οι ενδιάµεσες συνοπτικές ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις της 30ης  Ιουνίου 2015 (εφεξής οι «οικονοµικές 

καταστάσεις») έχουν συνταχθεί σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Αναφοράς («∆.Π.Χ.Α.») όπως 

αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και ειδικότερα σύµφωνα µε τις διατάξεις του ∆.Λ.Π. 34 

«Ενδιάµεση Οικονοµική Αναφορά». Επίσης, οι ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί µε βάση την 

αρχή του ιστορικού κόστους, όπως αυτή τροποποιείται µε την αναπροσαρµογή γηπέδων και κτιρίων, 

χρηµατοοικονοµικών στοιχείων διαθέσιµων προς πώληση και χρηµατοοικονοµικών απαιτήσεων και υποχρεώσεων 

(συµπεριλαµβανοµένων των παράγωγων χρηµατοοικονοµικών στοιχείων) σε εύλογες αξίες µέσω του αποτελέσµατος, 

την αρχή συνέχισης της δραστηριότητας (going concern) και είναι σύµφωνες µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα 

Χρηµατοοικονοµικής Αναφοράς (∆.Π.Χ.Α.) όπως αυτά έχουν εκδοθεί από την Επιτροπή ∆ιεθνών Λογιστικών 

Προτύπων (I.A.S.B.) καθώς και των ερµηνειών τους, όπως αυτές έχουν εκδοθεί από την Επιτροπή Ερµηνείας 

Προτύπων (I.F.R.I.C.) της I.A.S.B. 

Οι ενδιάµεσες συνοπτικές οικονοµικές καταστάσεις περιλαµβάνουν περιορισµένη πληροφόρηση σε σχέση µε αυτές 

των ετήσιων οικονοµικών καταστάσεων. Ως εκ τούτου, οι συνηµµένες ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις πρέπει να 

διαβάζονται σε συνδυασµό µε τις τελευταίες δηµοσιευθείσες ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις της 31ης ∆εκεµβρίου 

2014. 

Η σύνταξη οικονοµικών καταστάσεων σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Αναφοράς (∆.Π.Χ.Α.) 

απαιτεί τη χρήση λογιστικών εκτιµήσεων. Επίσης, απαιτεί την κρίση της διοίκησης κατά την εφαρµογή των 

λογιστικών αρχών του οµίλου. Οι περιπτώσεις οι οποίες περιλαµβάνουν µεγαλύτερο βαθµό κρίσης και 

πολυπλοκότητας ή οι περιπτώσεις όπου οι υποθέσεις και οι εκτιµήσεις είναι σηµαντικές για τις ενοποιηµένες 

οικονοµικές καταστάσεις, περιλαµβάνονται στη σηµείωση 7.2. 

Συνέχιση της επιχειρηµατικής δραστηριότητας  

Όπως αναφέρεται στη σηµείωση 15 η θυγατρικής εταιρείας ΕΞΑΛΚΟ Α.Ε., την 30η Ιουνίου 2015, η  εταιρεία δεν 

βρίσκονταν σε συµµόρφωση µε τους χρηµατοοικονοµικούς δείκτες που προβλέπονταν στους όρους της σύµβασης 

του Οµολογιακού της δανείου. Ως συνέπεια του ανωτέρω και σύµφωνα µε όσα προβλέπονται στην παράγραφο 74 

του ∆ΛΠ 1, η εταιρεία µετέφερε το µακροπρόθεσµο µέρος του Οµολογιακού δανείου  συνολικού ποσού € 43,5 εκατ. 

στο κονδύλι Βραχυπρόθεσµες ∆ανειακές Υποχρεώσεις της κατάστασης οικονοµικής θέσης.   

Ως συνέπεια αυτού του γεγονότος οι βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις του Οµίλου υπερβαίνουν το σύνολο των 

κυκλοφορούντων περιουσιακών στοιχείων κατά € 14,9 εκατ.  

Η διοίκηση του Οµίλου ενηµέρωσε τη διαχειρίστρια Τράπεζα του Οµολογιακού δανείου ώστε να επιτύχει αναστολή 

τήρησης των χρηµατοοικονοµικών δεικτών και µετάθεση της ηµεροµηνίας πληρωµής των δόσεων του δανείου.  
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Η θυγατρική εταιρεία ΕΞΑΛΚΟ Α.Ε., έλαβε επιστολή µε ηµεροµηνία 23/7/2015 από τη διαχειρίστρια Τράπεζα του 

Οµολογιακού δανείου, στην οποία αναφέρεται ότι οι Οµολογιούχοι ∆ανειστές συναίνεσαν στη µετάθεση των 

Οµολογιών λήξεων 20/06/2015 ονοµαστικής αξίας € 3,25 εκατ. στη λήξη του δανείου, ήτοι την 20/06/2017. 

Επιπλέον αποφάσισε τη µείωση του περιθωρίου από 4% σε 3,75% για την περίοδο 20/12/2014 – 20/12/2015. 

Η διοίκηση του Οµίλου θεωρεί ότι δεν υφίσταται ουσιαστικό θέµα συνέχισης της επιχειρηµατικής δραστηριότητας του 

Οµίλου διότι αφενός έχει λάβει διαβεβαίωση από τις τράπεζες για µη καταγγελία του Οµολογιακού δανείου και 

αφετέρου τα βραχυπρόθεσµα δάνεια ανανεώνονται και δεν έχει τεθεί ζήτηµα από τις τράπεζες για άµεση 

αποπληρωµής τους.  

Επιπρόσθετα οι συνεχείς προσπάθειες της ∆ιοίκηση για µείωση του λειτουργικού κόστους µέσω αναδιάρθρωσης 

καθώς και η βελτίωση της αποδοτικότητας και της παραγωγικότητας σε συνδυασµό µε την στόχευση στις αγορές του 

εξωτερικού αλλά και στην αύξηση των πωλήσεων λιανικής µέσω των υποκαταστηµάτων έχουν οδηγήσει σε βελτίωση 

του λειτουργικού αποτελέσµατος. Όπως προκύπτει και από τις οικονοµικές καταστάσεις ο κύκλος εργασιών σε 

ενοποιηµένο επίπεδο ανήλθε το Α΄ εξάµηνο του 2015 στα € 38,41 εκ έναντι 34,37 εκ  στο αντίστοιχο του 2014 

σηµειώνοντας αύξηση κατά 11,75% σε σχέση µε το ίδιο διάστηµα του 2014. Το EBITDA για τον Όµιλο 

διαµορφώθηκαν σε κέρδη  € 672 εκ. έναντι € (1,872) εκ. ζηµιών την αντίστοιχη περίοδο του 2014. Τέλος η ∆ιοίκηση 

εξετάζει και αξιολογεί κινήσεις που µπορεί να αποφέρουν περαιτέρω οφέλη όπως εκποίηση περιουσιακών στοιχείων 

που δεν εντάσσονται στην βασική λειτουργική δραστηριότητα (επενδυτικά πάγια) και αναθεώρηση υφιστάµενων 

συµφωνιών µε πελάτες και προµηθευτές.  

Υπό το πρίσµα των ανωτέρω γεγονότων η ∆ιοίκηση εκτιµά ότι δεν θα αντιµετωπίσει θέµα χρηµατοδότησης και 

ρευστότητας ο Όµιλος και η Εταιρεία εντός των επόµενων 12 µηνών.    

 

 

7.1. Αλλαγές σε Λογιστικές Πολιτικές 

7.1.1 Νέα Πρότυπα, ∆ιερµηνείες, Αναθεωρήσεις και Τροποποιήσεις υφιστάµενων Προτύπων τα 

οποία έχουν τεθεί σε ισχύ και έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση 

Οι ακόλουθες τροποποιήσεις και ∆ιερµηνείες των ∆ΠΧΑ εκδόθηκαν από το Συµβούλιο ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων 

(IASB), έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και η εφαρµογή τους είναι υποχρεωτική από την 01/01/2015. 

• Ε∆∆ΠΧΑ 21 «Εισφορές (Levies)» (εφαρµογή για τις ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή µετά την 17/06/2014) 

Τον Μάιο του 2013, το IASB προέβη στην έκδοση της Ε∆∆ΠΧΑ 21. Η ∆ιερµηνεία αποσαφηνίζει πότε µία εταιρεία θα 

πρέπει να αναγνωρίσει την υποχρέωση για την καταβολή εισφοράς που έχει επιβληθεί από το κράτος, στις 

Οικονοµικές της Καταστάσεις. Το Ε∆∆ΠΧΑ 21 είναι µία διερµηνεία του ∆ΛΠ 37 «Προβλέψεις, Ενδεχόµενες 

Υποχρεώσεις και Ενδεχόµενα Στοιχεία του Ενεργητικού». Το ∆ΛΠ 37 θέτει τα κριτήρια για την αναγνώριση µίας 

υποχρέωσης, ένα εκ των οποίων είναι η παρούσα δέσµευση που προκύπτει από γεγονός του παρελθόντος, γνωστό 
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ως δεσµευτικό γεγονός. Η διερµηνεία αναφέρει ότι το δεσµευτικό γεγονός που δηµιουργεί την υποχρέωση για την 

καταβολή της εισφοράς είναι η ενέργεια που περιγράφεται στη σχετική νοµοθεσία και η οποία επιφέρει την πληρωµή 

της εισφοράς. Η διερµηνεία δεν έχει επίδραση στις ενοποιηµένες/εταιρικές Οικονοµικές Καταστάσεις. 

 

• Ετήσιες Βελτιώσεις Προτύπων Κύκλος 2011-2013 (για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή µετά την 

01/01/2015) 

Το IASB προχώρησε τον ∆εκέµβριο του 2013 στην έκδοση «Ετήσιες Βελτιώσεις των ∆ιεθνών Προτύπων 

Χρηµατοοικονοµικής Αναφοράς Κύκλος 2011 - 2013», το οποίο αποτελείται από µία σειρά προσαρµογών σε 4 

Πρότυπα και αποτελεί µέρος του προγράµµατος για τις ετήσιες βελτιώσεις στα Πρότυπα. Τα θέµατα που 

περιλαµβάνονται σε αυτόν τον κύκλο είναι τα εξής: ∆ΠΧΑ 1: Η έννοια των υφιστάµενων ∆ΠΧΑ, ∆ΠΧΑ 3: Εξαιρέσεις 

για κοινοπραξίες, ∆ΠΧΑ 13: Πεδίο εφαρµογής της παραγράφου 52 (εξαίρεση χαρτοφυλακίου), και ∆ΛΠ 40: 

Αποσαφήνιση της αλληλεξάρτησης του ∆ΠΧΑ 3 Συνενώσεις Επιχειρήσεων και ∆ΛΠ 40 Επενδύσεις σε ακίνητα κατά 

την ταξινόµηση των ακινήτων ως επενδύσεις σε ακίνητα ή ως ιδιοχρησιµοποιούµενα ακίνητα. Οι τροποποιήσεις δεν 

έχουν επίδραση στις ενοποιηµένες/εταιρικές Οικονοµικές Καταστάσεις. 

 

7.2 Σηµαντικές λογιστικές κρίσεις, εκτιµήσεις και υποθέσεις της ∆ιοικήσεως  

Η προετοιµασία των οικονοµικών καταστάσεων σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης 

(∆ΠΧΑ) απαιτεί από τη διοίκηση το σχηµατισµό κρίσεων, εκτιµήσεων και υποθέσεων οι οποίες επηρεάζουν τα 

δηµοσιευµένα περιουσιακά στοιχεία και τις υποχρεώσεις την ηµεροµηνία σύνταξης οικονοµικών καταστάσεων. 

Επηρεάζουν επίσης τις γνωστοποιήσεις των ενδεχόµενων απαιτήσεων και υποχρεώσεων την ηµεροµηνία σύνταξης 

οικονοµικών καταστάσεων καθώς και τα δηµοσιευµένα ποσά εσόδων και εξόδων κατά της περιόδου . Τα πραγµατικά 

αποτελέσµατα ενδέχεται να διαφέρουν από αυτά τα οποία έχουν εκτιµηθεί. Οι εκτιµήσεις και οι κρίσεις βασίζονται 

στην εµπειρία του παρελθόντος και σε άλλους παράγοντες, συµπεριλαµβανοµένων και των προσδοκιών για 

µελλοντικά γεγονότα τα οποία θεωρούνται λογικά στις συγκεκριµένες συνθήκες, ενώ επαναξιολογούνται συνεχώς µε 

την χρησιµοποίηση όλων των διαθέσιµων πληροφοριών. 
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8. ∆οµή Οµίλου 

Οι εταιρείες του Οµίλου οι οποίες περιλαµβάνονται στην ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις καθώς και η µέθοδος 
ενοποίησης έχει ως εξής : 

 

ΘΥΓΑΤΡΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ Ε∆ΡΑ % 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

ΜΕΘΟ∆ΟΣ 
ΕΝΟΠΟΙΗΣΗΣ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 

1. ΕΞΑΛΚΟ ΑΕ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ  Λάρισα 98,39% Ολική άµεση 

2. ALBIO DATA AE ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ - 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

Λάρισα 82,33% Ολική άµεση 

3. ΦΩΣ ΕΛΕΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΕ Λάρισα 98,39% Ολική έµµεση 

4. EXALCO ROMANIA SRL Βουκουρέστι 98,39% Ολική έµµεση 

5. BIOKARPET ROMANIA SRL Βουκουρέστι 100,00% Ολική άµεση 

6. EXALCO BULGARIA AD Σόφια 92,00% 

8,00% 

Ολική έµµεση 

άµεση 

7. BIOJAPAN LTD  Ιαπωνία 41,66% Καθαρή Θέση άµεση 

 

9. Οικονοµική Πληροφόρηση ανά τοµέα  

Ως επιχειρηµατικός τοµέας ορίζεται µία οµάδα περιουσιακών στοιχείων και λειτουργιών που παρέχουν προϊόντα και 

υπηρεσίες, τα οποία υπόκεινται σε διαφορετικούς κινδύνους και αποδόσεις από εκείνα άλλων επιχειρηµατικών 

τοµέων.  Ως γεωγραφικός τοµέας, ορίζεται µία γεωγραφική περιοχή, στην οποία παρέχονται προϊόντα και υπηρεσίες 

και η οποία υπόκειται σε διαφορετικούς κινδύνους και αποδόσεις από άλλες περιοχές. 

Πρωτεύων τοµέας πληροφόρησης – επιχειρηµατικοί τοµείς 

Κατά την 30η Ιουνίου 2015 ο Όµιλος διαχωρίζεται στους κατωτέρω επιχειρηµατικούς τοµείς: 

(1) Τοµέας Μεταλλουργίας 

(2) Τοµέας Κλωστοϋφαντουργίας 

(3) Τοµέας Πληροφορικής 

Τα αποτελέσµατα του Οµίλου καθώς και η κατανοµή των ενοποιηµένων στοιχείων για την περίοδο από την 1η 

Ιανουαρίου έως την 30η Ιουνίου 2015 αναλύονται ως εξής: 
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ποσά σε €
30/6/2015 ΜΕΤΑΛΛΟΥΡΓΙΑ ΚΛΩΣΤΟΥΦΑΣΤΟΥΡΓΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Σύνολο

Πωλήσεις σε εξωτερικούς πελάτες              35.048.835,08       1.684.422,79                60.671,65         36.793.929,52       
Πωλήσεις ηλεκτρικής ενέργειας              469.744,56            83.808,45                    -                   553.553,01            
Ενδοεταιρικές πωλήσεις              1.043.452,97         7.083,02                      9.065,86           1.059.601,85         
Κόστος πωληθέντων              (30.640.640,64)      (1.140.744,70)               (34.254,41)        (31.815.639,75)      
Μικτό κέρδος              5.921.391,96      634.569,56                 35.483,10       6.591.444,63      
Λοιπά έσοδα/έξοδα           (5.323.372,32)        (2.422.158,62)               (77.438,74)        (7.822.969,68)        
Λειτουργικό αποτέλεσµα              598.019,64         (1.787.589,06)            (41.955,64)     (1.231.525,06)    
Χρηµατοοικονοµικά έσοδα/έξοδα           (1.456.598,71)        (369.763,84)                 (7.625,10)          (1.833.987,65)        
Κέρδη (Ζηµίες) προ φόρων              (860.687,37)        (2.157.352,90)            (49.580,74)     (3.067.621,01)    
Φόρος Εισοδήµατος              179.136,68            (7.034,85)                     815,07              172.916,91            

Κέρδη (Ζηµίες) µετά από φόρους              (681.550,69)        (2.164.387,75)            (48.765,67)     (2.894.704,10)    

30/6/2015 ΜΕΤΑΛΛΟΥΡΓΙΑ ΚΛΩΣΤΟΥΦΑΣΤΟΥΡΓΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Σύνολο

Σύνολο ενεργητικού ανά τοµέα              98.464.180,67       36.578.735,34              454.089,76        135.497.005,77      
Σύνολο υποχρεώσεων ανά τοµέα              83.032.994,45       16.496.680,33              333.685,12        99.863.359,90       
Αποσβέσεις Παγίων              1.749.001,63         270.680,12                   9.000,00           2.028.681,75         
Επενδύσεις σε Πάγια 4.975.975,39         3.444.827,05                -                   8.420.802,43          

Τα αποτελέσµατα του Οµίλου καθώς και η κατανοµή των ενοποιηµένων στοιχείων για την περίοδο από την 1η 

Ιανουαρίου έως την 30η Ιουνίου 2014 αναλύονται ως εξής: 

ποσά σε €
30/6/2014 ΜΕΤΑΛΛΟΥΡΓΙΑ ΚΛΩΣΤΟΥΦΑΣΤΟΥΡΓΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Σύνολο

Πωλήσεις σε εξωτερικούς πελάτες              30.763.409,85       2.198.106,55                37.693,59         32.999.209,99       

Πωλήσεις ηλεκτρικής ενέργειας              447.362,34            87.904,42                    -                   535.266,76            

Ενδοεταιρικές πωλήσεις              764.910,42            9.948,61                      64.794,93         839.653,96            

Κόστος πωληθέντων              (27.581.781,23)      (2.357.822,46)               (32.666,28)        (29.972.269,97)      

Μικτό κέρδος              4.393.901,38      (61.862,88)                 69.822,24       4.401.860,74      

Λοιπά έσοδα/έξοδα           (6.004.688,73)        (2.302.986,39)               (153.474,42)      (8.461.149,53)        

Λειτουργικό αποτέλεσµα              (1.610.787,35)    (2.364.849,27)            (83.652,18)     (4.059.288,80)    

Χρηµατοοικονοµικά έσοδα/έξοδα           (1.583.354,65)        (430.578,76)                 (12.903,40)        (2.026.836,82)        

Κέρδη (Ζηµίες) προ φόρων              (3.177.612,00)    (2.782.427,94)            (96.555,58)     (6.056.595,52)    
Φόρος Εισοδήµατος              144.837,81            36.310,93                    308,67              181.457,41            

Κέρδη (Ζηµίες) µετά από φόρους              (3.032.774,19)    (2.746.117,01)            (96.246,91)     (5.875.138,11)    

31/12/2014 ΜΕΤΑΛΛΟΥΡΓΙΑ ΚΛΩΣΤΟΥΦΑΣΤΟΥΡΓΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Σύνολο

Σύνολο ενεργητικού ανά τοµέα              91.890.559,55       40.478.472,79              506.225,13        132.875.257,46      
Σύνολο υποχρεώσεων ανά τοµέα              75.366.098,42       18.599.675,83              420.250,17        94.386.024,42       
Αποσβέσεις Παγίων              3.579.503,19         573.523,43                   19.801,63         4.172.828,25         
Επενδύσεις σε Πάγια 4.999.923,31         4.409.825,02                -                   9.409.748,33          

∆ευτερεύων τοµέας πληροφόρησης – γεωγραφικοί τοµείς 

Η έδρα του Οµίλου είναι η Ελλάδα. Οι περιοχές δραστηριοποίησης της εταιρίας είναι η Ελλάδα, χώρες της Ευρωζώνης 

και τρίτες χώρες.  

Οι πωλήσεις του Οµίλου ανά γεωγραφικό τοµέα για την περίοδο από την 1η Ιανουαρίου έως την 30η Ιουνίου  2015 

αναλύονται ως εξής : 
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 Γεωγραφικοί Τοµείς

30.06.2014

ποσά σε €
Έσοδα από  
πελάτες

Έσοδα από  
πελάτες

Ελλάδα 15.188.729 15.031.897
Eυρωζώνη 19.509.292 14.438.067
Άλλες χώρες 3.709.063 4.904.167

Σύνολο 38.407.084 34.374.131

30.06.2015      
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10.1 Ιδιοχρησιµοποιηµένα ενσώµατα πάγια στοιχεία. 

Τα ενσώµατα πάγια στοιχεία του ενεργητικού του Οµίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως εξής:  

Οικόπεδα & Κτίρια
Μεταφορικά µέσα 

& µηχ/κός 
εξοπλισµός

Έπιπλα και Λοιπός 
εξοπλισµός

Ακινητοποιήσει
ς Υπό Εκτέλεση

Σύνολο
Οικόπεδα & 
Κτίρια

Μεταφορικά 
µέσα & 

µηχ/κός 
εξοπλισµός

Έπιπλα και 
Λοιπός 

εξοπλισµός
Σύνολο

ποσά σε €
Λογιστική αξία την 1 Ιανουαρίου 2014 36.996.616,62 22.171.239,65 2.339.216,76 1.331.415,54 62.838.488,57 15.673.554,65 781.889,82 1.617.575,41 18.073.019,88

Προσθήκες 71.273,52 1.959.476,30 61.330,00 0,00 2.092.079,82 0,00 50.617,85 0,00 50.617,85
Αποσβέσεις Περιόδου 1.1 - 31.12.2014 -814.280,02 -2.943.849,78 -331.532,50 0,00 -4.089.662,30 -270.901,22 -66.503,60 -156.706,52 -494.111,34
Πωλήσεις - ∆ιαγραφές Παγίων -59.638,58 -335.525,45 -4.000,00 0,00 -399.164,03 -59.638,58 -18.200,00 -4.000,00 -81.838,58
Σωρευµένες Αποσβέσεις ∆ιαγραφέντων & 
Πωληθέντων Παγίων

12.403,92 325.760,67 1.326,36 0,00 339.490,95 12.403,92 12.178,56 1.326,36 25.908,84

Αναταξινόµηση Παγίων Από  Υπό Εκτέλεση 958.453,95 372.961,59 0,00 -1.331.415,54 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Αναταξινόµηση Παγίων Σε Επενδυτικά -3.734.362,85 0,00 0,00 0,00 -3.734.362,85 -5.313.184,68 0,00 -5.313.184,68
Αναταξινόµηση Παγίων 0,00 21.407,76 -21.407,76 0,00 0,00 0,00 21.407,76 -21.407,76 0,00
Λογιστική αξία την 31 ∆εκεµβρίου 2014 33.430.466,56 21.571.470,74 2.044.932,86 0,00 57.046.870,16 10.042.234,09 781.390,39 1.436.787,49 12.260.411,97

Προσθήκες 0,00 789.419,32 127.753,19 0,00 917.172,51 0,00 0,00 0,00 0,00
Αποσβέσεις Περιόδου 1.1 - 30.06.2015 -507.740,24 -1.341.640,99 -149.076,26 0,00 -1.998.457,49 -128.173,14 -27.726,07 -75.746,37 -231.645,58
Λογιστική αξία την 30 Ιουνίου 2015 32.922.726,32 21.019.249,07 2.023.609,79 0,00 55.965.585,18 9.914.060,95 753.664,32 1.361.041,12 12.028.766,39  

Επί των παγίων στοιχείων του Οµίλου υπάρχουν υποθήκες και προσηµειώσεις ποσού € 81.600.000,00 σε ασφάλεια 

τραπεζικών δανείων ύψους € 68.000.000,00. Επιπλέον επί των Φωτοβολταϊκών πάρκων του Οµίλου υπάρχουν 

ενέχυρα ποσού € 3.450.000,00, σε ασφάλεια τραπεζικών δανείων ύψους € 3.360.000,00. 

 

10.2 Άϋλα Περιουσιακά Στοιχεία. 

Τα άυλα στοιχεία του ενεργητικού του Οµίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

Λογισµικά 
Προγράµµατα

Σύνολο Λογισµικά 
Προγράµµατα

Σύνολο

ποσά σε €
Λογιστική αξία την 1 Ιανουαρίου 2014 201.331,15 201.331,15 6.737,64 6.737,64
Προσθήκες 9.971,15 9.971,15 0,00 0,00
Πωλήσεις 
Αποσβέσεις Περιόδου 1.1 - 31.12.14 -35.769,61 -35.769,61 -3.238,11 -3.238,11
Σωρευµένες Αποσβέσεις Πωληθέντων Παγίων 0,00 0,00 0,00 0,00
Λογιστική αξία την 31 ∆εκεµβρίου 2014 175.532,68 175.532,68 3.499,53 3.499,53

Προσθήκες 8.380,46 8.380,46 0,00 0,00
Αποσβέσεις Περιόδου 1.1 - 30.06.15 -6.276,34 -6.276,34 -947,56 -947,56

Λογιστική αξία την  30 Ιουνίου 2015 177.636,80 177.636,80 2.551,97 2.551,97  
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10.3 Επενδύσεις σε ακίνητα 

ποσά σε € 30/6/2015 31/12/2014 30/6/2015 31/12/2014
Υπόλοιπο Έναρξης  
Περιόδου 9.409.748,32 5.604.055,31 6.473.003,67 1.235.992,96
Προσθήκες 0,00 3.853.089,33 0,00 5.313.184,68
Πωλήσεις -1.216.160,00 0,00 -1.216.160,00 0,00
Σωρευµένες Αποσβέσεις 
Πωληθέντων Παγίων 251.162,03 0,00 251.162,03 0,00
Αποσβέσεις -23.947,92 -47.396,32 -38.086,98 -76.173,98
Υπόλοιπο Λήξης  
Περιόδου 8.420.802,43 9.409.748,32 5.469.918,72 6.473.003,67

Όµιλος Εταιρεία

 
 

 

11. Λοιπές Μακροπρόθεσµες Απαιτήσεις 

Στο συγκεκριµένο λογαριασµό παρακολουθούνται οι δοσµένες εγγυήσεις του Οµίλου και της Εταιρείας. 

30/6/2015 31/12/2014 30/6/2015 31/12/2014
∆οσµένες Εγγυήσεις 255.642,04 269.111,70 144.975,85 159.769,72
Σύνολο λοιπών µακροπρόθεσµων απαιτήσεων 255.642,04 269.111,70 144.975,85 159.769,72

Όµιλος Εταιρεία

 

 

12. Αποθέµατα. 

Τα αποθέµατα του Οµίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

ποσά σε € 30/6/2015 31/12/2014 30/6/2015 31/12/2014
Εµπορεύµατα 16.493.637,18 16.840.580,63 11.396.248,99 11.963.857,56
Προϊόντα έτοιµα και ηµιτελή - 
Υποπροϊόντα και Υπολείµµατα

9.515.633,00 8.224.609,79 1.537.193,46 1.610.724,13

Πρώτες και βοηθητικές ύλες - 
Αναλώσιµα υλικά - Ανταλλακτικά και 
Είδη συσκευασίας

6.092.880,70 4.746.893,22 192.161,83 203.417,22

Μείον:Προβλεψη εις βαρος των 
αποθεµάτων -2.089.340,76 -2.089.340,76 -1.985.000,00 -1.985.000,00

Σύνολο 30.012.810,12 27.722.742,88 11.140.604,28 11.792.998,91

Όµιλος Εταιρεία

 

 

Ο Όµιλος, στα πλαίσια της σύνταξης των ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων 1/1-30/06/2015, προέβη στην 

επαναξιολόγηση της πρόβλεψης απαξίωσης των αποθεµάτων που περιλαµβανόταν στις οικονοµικές καταστάσεις 

31/12/2014. Οι σχηµατισθείσες προβλέψεις κρίνονται επαρκείς. 
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13. Πελάτες και λοιπές εµπορικές απαιτήσεις. 

Οι Πελάτες και οι λοιπές Εµπορικές απαιτήσεις του Οµίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

ποσά σε € 30/6/2015 31/12/2014 30/6/2015 31/12/2014
Πελάτες Εσωτερικού 15.144.975,03 18.373.572,06 3.160.555,00 3.555.881,71
Πελάτες Εξωτερικού 14.781.355,80 10.728.095,95 2.239.109,28 2.372.071,31
Γραµµάτια 373.899,86 786.541,23 327.725,76 430.405,13
Επιταγές Εισπρακτέες 7.302.079,87 6.818.593,74 1.335.832,01 1.358.710,30
Εµπορικές Απαιτήσεις από Πιστωτικές Κάρτες 249.221,58 804.371,36 249.221,58 804.371,36
Μείον: Προέξοφληση απαιτήσεων 0,00 -59.653,66 0,00 -45.024,10
Μείον: Προβλέψεις αποµείωσης -4.208.599,71 -7.705.411,23 -2.564.826,27 -2.592.240,39
Καθαρές Εµπορικές Απαιτήσεις 33.642.932,43 29.746.109,45 4.747.617,36 5.884.175,32

Όµιλος Εταιρεία

 

Οι µεταβολές στις σχηµατισµένες προβλέψεις για επισφαλείς απαιτήσεις για τον Όµιλο και την Εταιρεία έχουν ως 

εξής:  

Όµιλος Εταιρεία
ποσά σε € 30/6/2015 31/12/2014 30/6/2015 31/12/2014

Σύνολο προβλέψεων κατά την έναρξη της περιόδου 7.705.411,23 6.944.841,99 2.592.240,39 2.442.240,39
Προσθήκες κατά την διάρκεια της περιόδου 500.000,00 760.569,24 0,00 150.000,00
Χρησιµοποηθείσες προβλέψεις για διαγραφή απιτήσεων -3.996.811,52 0,00 -27.414,12 0,00
Σύνολο προβλέψεων κατά την λήξη της περιόδου 4.208.599,71 7.705.411,23 2.564.826,27 2.592.240,39  
 

14. Λοιπές απαιτήσεις. 

Οι λοιπές απαιτήσεις του Οµίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

ποσά σε € 30/6/2015 31/12/2014 30/6/2015 31/12/2014
Χρεωστικά Υπόλοιπα Προµηθευτών 319.701,66 256.248,82 196.517,97 156.930,69
Παραγγελίες Κυκλοφορούντων Στοιχείων 82.088,98 263.059,42 82.088,98 800,14
Προκαταβολές Προσωπικού 10.668,36 7.850,00 3.800,00 0,00
Ελληνικό ∆ηµόσιο Λοιπές απαιτήσεις 111.789,08 138.271,50 14.995,93 19.123,17
Προκαταβολές και Προπληρωµένα Έξοδα 10.544,89 50.487,94 3.038,75 28.464,74
∆ιάφοροι Χρεώστες 630.341,16 590.461,00 358.875,61 343.613,56
Σύνολο 1.165.134,13 1.306.378,68 659.317,24 548.932,30

Όµιλος Εταιρεία

 
 

 

15. ∆ανειακές Υποχρεώσεις   

Τα δάνεια του Οµίλου και της Εταιρίας έχουν χορηγηθεί από Ελληνικές τράπεζες. Τα ποσά που είναι αποπληρωτέα 

εντός ενός έτους από την ηµεροµηνία των Οικονοµικών Καταστάσεων καταχωρούνται στις βραχυπρόθεσµες 

υποχρεώσεις ενώ τα ποσά που είναι πληρωτέα σε µεταγενέστερο στάδιο, χαρακτηρίζονται ως µακροπρόθεσµα. 

Η εύλογη αξία του δανεισµού προσεγγίζει αυτή που εµφανίζεται στα βιβλία. 
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Το υπόλοιπο των δανειακών υποχρεώσεων του Οµίλου και της Εταιρείας κατά την 30/06/2015 και 31/12/2014 έχουν 

ως εξής : 

30/6/2015 31/12/2014 30/6/2015 31/12/2014
Μακροπρόθεσµες Οµολογιακές Υποχρεώσεις 12.714.000,00 55.858.333,32 12.714.000,00 12.587.500,00
Μακροπρόθεσµες ∆ανειακές Υποχρεώσεις 1.806.327,64 2.309.274,73 290.000,00 400.000,00
Σύνολο Μακροπρόθεσµων ∆ανειακών Υποχρεώσεων 14.520.327,64 58.167.608,05 13.004.000,00 12.987.500,00

Βραχυπρόθεσµες ∆ανειακές Υποχρεώσεις 55.738.595,65 11.002.731,08 0,00 0,00
Μακρ/σµες Οµολογίες πληρωτέες στην επόµενη χρήση 8.767.500,00 8.390.000,00 2.267.500,00 1.890.000,00
Μακρ/σµες ∆ανειακές Υποχρεώσεις Πληρωτέες στην επόµενη 
χρήση 415.143,92 308.632,06 206.000,00 270.951,67

Σύνολο Βραχυπρόθεσµων ∆ανειακών Υποχρεώσεων 64.921.239,57 19.701.363,14 2.473.500,00 2.160.951,67

Σύνολο ∆ανειακών Υποχρεώσεων 79.441.567,21 77.868.971,19 15.477.500,00 15.148.451,67

Όµιλος Εταιρεία

 
 

Η µητρική και θυγατρική εταιρεία ΕΞΑΛΚΟ Α.Ε. είναι υποχρεωµένες να διατηρούν επαρκή κεφαλαιακή επάρκεια και 

θετικό κεφάλαιο κίνησης και λειτουργικά αποτελέσµατα όπως αυτά καθορίζονται από συγκεκριµένους δείκτες. Η 

επιµέτρηση των ως άνω χρηµατοοικονοµικών δεικτών πραγµατοποιείται σε ετήσια και εξαµηνιαία βάση επί των 

ελεγµένων οικονοµικών καταστάσεων των εταιρειών.  

Εντός της περιόδου του 2014 η ΕΞΑΛΚΟ Α.Ε συµφώνησε την τροποποίηση των όρων του οµολογιακού δανείου µε 

τρόπο ευνοϊκότερο λόγω της οικονοµικής συγκυρίας µε µεταφορά των δύο δόσεων 3.000.000,00€ έκαστης του 2014 

στην τελευταία δόση της αποπληρωµής του δανείου (20/06/2017). Επίσης η εταιρεία συµφώνησε την µη υποχρέωση 

τήρησης των χρηµατοοικονοµικών δεικτών για τη χρήση του 2014. 

Σύµφωνα µε τα στοιχεία των οικονοµικών καταστάσεων της θυγατρικής εταιρείας ΕΞΑΛΚΟ Α.Ε., την 30η Ιουνίου 

2015, η  εταιρεία δεν βρίσκονταν σε συµµόρφωση µε τους χρηµατοοικονοµικούς δείκτες που προβλέπονταν στους 

όρους της σύµβασης του Οµολογιακού της δανείου. Ως συνέπεια του ανωτέρω και σύµφωνα µε όσα προβλέπονται 

στην παράγραφο 74 του ∆ΛΠ 1, η εταιρεία µετέφερε το µακροπρόθεσµο µέρος του Οµολογιακού δανείου  συνολικού 

ποσού € 43.250.000 στο κονδύλι Βραχυπρόθεσµες ∆ανειακές Υποχρεώσεις της κατάστασης οικονοµικής θέσης.   

Επίσης η ΕΞΑΛΚΟ Α.Ε συµφώνησε την τροποποίηση των όρων του οµολογιακού δανείου µε µεταφορά της µίας εκ 

των δύο δόσεων 3.250.000,00€ του 2015 στην τελευταία δόση της αποπληρωµής του δανείου (20/06/2017).  

Η µητρική εταιρία ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ Α.Ε. βρίσκεται σε συµµόρφωση µε τις προβλεπόµενους όρους του Οµολογιακού 

δανείου. Εντός της περιόδου του 2015 η µητρική συµφώνησε την τροποποίηση των όρων του οµολογιακού δανείου 

µε µεταφορά του των δύο δόσεων 472.500,00€ έκαστης του 2015 στην τελευταία δόση της αποπληρωµής του 

δανείου (20/06/2017).  

 Επί των παγίων στοιχείων των επιχειρήσεων που περιλαµβάνονται στην ενοποίηση υπάρχουν υποθήκες και 

προσηµειώσεις ποσού 81.600.000,00 € σε ασφάλεια των Τραπεζικών ∆ανείων ύψους 68.000.000,00 €. Επιπλέον επί 

των Φ/Β πάρκων του Οµίλου υπάρχουν ενέχυρα ποσού 3.450.000,00€, σε ασφάλεια τραπεζικών δανείων ύψους 

3.360.000,00 €. 
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16. Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις.  

Τα υπόλοιπα προµηθευτών και λοιπών συναφών υποχρεώσεων του Οµίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως εξής:   

ποσά σε € 30/6/2015 31/12/2014 30/6/2015 31/12/2014
Προµηθευτές Εσωτερικού 6.576.879,59 3.566.446,87 87.671,24 198.793,75
Προµηθευτές Εξωτερικου 1.724.403,52 1.518.828,97 261.403,31 620.628,87
Επιταγές Πληρωτέες 5.713.676,45 4.804.376,12 119.222,72 561.374,92
Γραµµάτια Πληρωτέα 147.483,68 922.828,19 147.483,68 922.828,20
Σύνολο 14.162.443,24 10.812.480,15 615.780,95 2.303.625,74

Όµιλος Εταιρεία

 

 

17. Λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις.  

Τα υπόλοιπα των λοιπών βραχυπρόθεσµων υποχρεώσεων του Οµίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

ποσά σε € 30/6/2015 31/12/2014 30/6/2015 31/12/2014
Προκαταβολές Πελατών 369.204,70 373.435,64 109.343,44 99.184,69
Υποχρεώσεις προς το Προσωπικό 286.712,44 322.654,87 118.681,32 83.873,49
Υποχρεώσεις προς Ασφαλιστικά Ταµεία 475.094,55 442.515,96 112.484,99 118.936,04
Μερίσµατα 1.771,03 1.944,62 1.771,03 1.771,03
∆εδουλευµένα Έξοδα 0,00 214.662,19 0,00 31.167,18
Λοιπες Υποχρεώσεις 1.839.142,45 512.211,78 255.390,60 333.333,41
Σύνολο 2.971.925,17 1.867.425,06 597.671,38 668.265,84

Όµιλος Εταιρεία

 

 

18. Χρηµατοοικονοµικά έσοδα και έξοδα  

ποσά σε € 30/06/15 30/06/14 30/06/15 30/06/14
Τόκοι καταθέσεων 215,66 27.656,14 215,66 27.117,86
Πιστωτικοί τόκοι πελατών 692,77 596,53 0,00 596,53
Κέρδη από πώληση χρεογράφων 0,00 5.431,43 0,00 5.431,43
Κέρδη από αποτίµηση σε εύλογες αξίες 
χρηµατοοικονοµικών στοιχείων 0,00 29.530,09 0,00 13.180,09

Eσοδα από αναστροφή προεξόφλησης απαιτήσεων 3.150,72 6.321,06 3.150,72 6.264,46
Έσοδα Συµµετοχών/Χρεογράφων 0,00 0,00 0,00 0,00
Σύνολο εσόδων 4.059,15 69.535,25 3.366,38 52.590,37

Έξοδα από τόκους δανείων -1.733.268,68 -1.787.594,06 -343.670,24 -416.567,52
Έξοδα προµηθειών πιστωτικών καρτών -18.554,03 -5.170,63 -18.554,03 -5.170,63
Τόκοι προεξόφλησης απαίτησης 0,00 -236.441,67 0,00 -36.441,67
Ζηµία από αποτίµηση σε εύλογες αξίες 
χρηµατοοικονοµικών στοιχείων -15.000,00 0,00 -7.500,00 0,00

Λοιπές προµήθειες τραπεζών -71.224,09 -67.165,71 -3.405,95 -25.579,00
Σύνολο εξόδων -1.838.046,80 -2.096.372,07 -373.130,22 -483.758,82

Χρηµατοοικονοµικά έσοδα / (έξοδα) -1.833.987,65 -2.026.836,82 -369.763,84 -431.168,45

Όµιλος Εταιρεία
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19. Υφιστάµενα εµπράγµατα βάρη 

 

Επί των παγίων στοιχείων των επιχειρήσεων που περιλαµβάνονται στην ενοποίηση υπάρχουν υποθήκες και 

προσηµειώσεις ποσού 81.600.000,00 € σε ασφάλεια των Τραπεζικών ∆ανείων ύψους 68.000.000,00 €.Επιπλέον επί 

των Φ/Β πάρκων του Οµίλου υπάρχουν ενέχυρα ποσού 3.450.000,00 €, σε ασφάλεια τραπεζικών δανείων ύψους 

3.360.000,00 €. 

 

20. Επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές  

∆εν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές της Εταιρείας, καθώς και αποφάσεις δικαστικών ή διαιτητικών 
οργάνων που ενδέχεται να έχουν σηµαντική επίπτωση στην οικονοµική κατάσταση ή λειτουργία της. 

 

21. Βασικά Κέρδη/(ζηµίες) ανά Μετοχή  

 

Τα βασικά κέρδη/(ζηµιές) ανά µετοχή υπολογίζονται διαιρώντας το κέρδος ή τη ζηµία που αναλογεί στους κατόχους 

κοινών µετοχών της µητρικής οικονοµικής οντότητας µε το µέσο σταθµισµένο αριθµό κοινών µετοχών σε 

κυκλοφορία κατά τη διάρκεια της λογιστικής περιόδου. 

ποσά σε €
01.01-

30.06.2015
01.01-

30.06.2014
01.01-

30.06.2015
01.01-

30.06.2014
Καθαρά Κέρδη /(Ζηµίες) που αναλογούν στους Ιδιοκτήτες της µητρικής -2.876.535 -5.820.343 -2.157.821 -2.777.934
Μέσος σταθµικός αριθµός κοινών µετοχών 23.986.500 23.986.500 23.986.500 23.986.500
Βασικά Κέρδη /(Ζηµίες) ανά µετοχή (€/µετοχή)  -0,1199 -0,2427 -0,0900 -0,1158

Όµιλος Εταιρεία

 

 

22. Εποχικότητα δραστηριοτήτων 

Περίοδος 2013 % 2014 % 2015
Α Τρίµηνο 16.089.227 0,22 16.562.240 0,22 17.855.543,91
Β Τρίµηνο 17.495.312 0,24 17.811.891 0,24 20.551.540,47
Γ Τρίµηνο 18.754.448 0,26 18.684.410 0,25
∆ Τρίµηνο 19.953.702 0,28 21.074.140 0,28
Σύνολο Έτους 72.292.689 1,00 74.132.681 1,00

Περίοδος 2013 % 2014 % 2015
Α Τρίµηνο 1.269.231 0,14 1.582.928 0,18 1.204.175,14
Β Τρίµηνο 711.238 0,08 722.981 0,08 578.222,14
Γ Τρίµηνο 1.942.885 0,22 1.751.621 0,20
∆ Τρίµηνο 4.994.700 0,56 4.883.077 0,55
Σύνολο Έτους 8.918.055 1,00 8.940.606 1,00

Όµιλος

Εταιρεία

 

Όπως εµφανίζεται ανωτέρω, η δραστηριότητα του Οµίλου και της Εταιρείας σε µεγαλύτερο βαθµό, παρουσιάζουν 

εποχικότητα και ως εκ τούτου οι πωλήσεις των ενδιάµεσων περιόδων δεν θα πρέπει να χρησιµοποιηθούν για 

εκτίµηση των ετήσιων πωλήσεων. 
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23. Συναλλαγές µε Συνδεδεµένα Μέρη  

Τα ενδοοµιλικά υπόλοιπα και οι διεταιρικές συναλλαγές του Οµίλου Βιοκαρπέτ µε τα συνδεδεµένα µέρη αναλύονται 

στους παρακάτω πίνακες: 

Υπόλοιπα 30/06/2015

Συνδεδεµένο µέρος Απαιτήσεις Υποχρεώσεις Απαιτήσεις Υποχρεώσεις
Θυγατρικές 755.785,26 70.677,66
Συγγενείς 42.958,87 42.958,87
Λοιπά συνδεδεµένα µέρη 347.656,28 347.656,28

Υπόλοιπα 31/12/2014

Συνδεδεµένο µέρος Απαιτήσεις Υποχρεώσεις Απαιτήσεις Υποχρεώσεις
Θυγατρικές 753.126,71 71.920,74
Συγγενείς 42.958,87 42.958,87
Λοιπά συνδεδεµένα µέρη 365.805,79 365.805,79

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ

 

Περίοδος 1/1 - 30/06/2015

Συνδεδεµένο µέρος
Πωλήσεις 
αγαθών / 
υπηρεσιών

Αγορές αγαθών/ 
υπηρεσιών

Πωλήσεις 
αγαθών / 
υπηρεσιών

Αγορές 
αγαθών/ 
υπηρεσιών

Θυγατρικές 46.413,02 516,00
Συγγενείς

Λοιπά συνδεδεµένα µέρη 35.488,19 35.488,19

Περίοδος 1/1 - 30/06/2014

Συνδεδεµένο µέρος
Πωλήσεις 
αγαθών / 
υπηρεσιών

Αγορές αγαθών/ 
υπηρεσιών

Πωλήσεις 
αγαθών / 
υπηρεσιών

Αγορές 
αγαθών/ 
υπηρεσιών

Θυγατρικές 51.878,61 44.438,33
Συγγενείς

Λοιπά συνδεδεµένα µέρη 68.688,94 68.688,94

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ

 

 

Οι αµοιβές των µελών του ∆.Σ. και των ∆ιευθυντών Στελεχών για τις ενδιάµεσες περιόδους  30/6/2015 και 30/6/2014 

ανέρχονται σε 304.643,45 € και 372.188,28 €  αντίστοιχα. (Εταιρεία: 153.527,55 €, 173.123,34 €) 

 

24. Αριθµός Απασχολούµενου Προσωπικού   

Ο αριθµός του απασχολούµενου προσωπικού για τον Όµιλο και την Εταιρεία για την ενδιάµεση περίοδο 01.01 – 

30.06.2015 εµφανίζεται στον κατωτέρω πίνακα. 

30/6/2015 30/6/2014 30/6/2015 30/6/2014

Αριθµός απασχολούµενου προσωπικού 397 434 87 97

Όµιλος Εταιρεία

 

 

25. Ανέλεγκτες Φορολογικά Χρήσεις    

Οι φορολογικές δηλώσεις της Εταιρίας καθώς επίσης και των ενοποιούµενων θυγατρικών εταιριών δεν έχουν ελεγχθεί 

από τις φορολογικές αρχές, µε συνέπεια να υπάρχει το ενδεχόµενο επιβολής πρόσθετων φόρων και προσαυξήσεων 

κατά το χρόνο που θα ελεγχθούν και θα οριστικοποιηθούν. Το συνολικό ποσό των προβλέψεων, για διαφορές 

φορολογικού ελέγχου στον όµιλο ανέρχεται σε € 65.000,00.  
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Στον παρακάτω πίνακα αναγράφονται οι ανέλεγκτες χρήσεις των εταιριών του Οµίλου:  

Εταιρίες Έδρα % Συµµετοχής Μέθοδος Ενοποίησης Συµµετοχή Ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις
ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ ΑΕ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ & ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Λάρισα Μητρική 2008-2010 & 2014
ΕΞΑΛΚΟ ΑΕ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ Λάρισα 98,39% Ολική Άµεση 2009-2010 & 2014
ALBIO DATA AE ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ -  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Λάρισα 82,33% Ολική Άµεση 2010 & 2014

EXALCO ROMANIA SRL Βουκουρέστι 98,39% Ολική Έµµεση 2009-2014
90,52% Ολική Έµµεση
8,00% Ολική Άµεση

BIOKARPET ROMANIA SRL Βουκουρέστι 100,00% Ολική Άµεση 2009-2014
ΦΩΣ ΕΛΕΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Ε Λάρισα 98,39% Ολική Άµεση 2012 - 2014
BIOKARPET BULGARIA EOOD Σόφια 100,00% Ολική Άµεση 2009-2012
BIOJAPAN LTD Ιαπωνία 41,66% Καθαρή Θέση Άµεση

EXALCO BULGARIA AD Σόφια 2008-2014

 

Για τις χρήσεις 2011, 2012,2013 η Εταιρεία και οι θυγατρικές της, οι οποίες υπόκεινται σε φορολογικό έλεγχο από 

Νόµιµο Ελεγκτή σύµφωνα µε την παρ.5 του άρθρου 82 του Ν.2238/1994, έλαβαν Πιστοποιητικό Φορολογικής 

Συµµόρφωσης µε σύµφωνη γνώµη. 

Για τον φορολογικό έλεγχο της χρήσης 2014, οι εταιρείες του Οµίλου που δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα έχουν 

υπαχθεί στο φορολογικό έλεγχο των Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών που προβλέπεται από τις διατάξεις του άρθρου 

65Α παρ.1 του Ν.4174/2013 όπως έχει τροποποιηθεί µε το Ν.4262/2014. Η διοίκηση εκτιµά ότι κατά την 

ολοκλήρωση του φορολογικού ελέγχου των εταιρειών του Οµίλου για τη χρήση 2014 δεν αναµένει να προκύψουν 

σηµαντικές φορολογικές υποχρεώσεις πέραν από αυτές που καταχωρήθηκαν και που απεικονίζονται στις οικονοµικές 

καταστάσεις. Τα σχετικά φορολογικά πιστοποιητικά προβλέπεται να χορηγηθούν µετά τη δηµοσίευση των 

ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων Α’ εξαµήνου 2015. 

 

26. ∆εσµεύσεις και ενδεχόµενες υποχρεώσεις 

Οι δεσµεύσεις του Οµίλου κατά την 30/6/2015 και 30/6/2014 παρουσιάζονται παρακάτω: 

Ποσά σε € 30/6/2015 30/6/2014
Εγγυήσεις για εξασφάλιση πιστώσεων από προµηθευτές 674.212,91 823.603,20
Εγγυήσεις για εξασφάλιση καλής εκτελέσεως συµβάσεων µε πελάτες 11.499,40 11.499,40
Σύνολο 685.712,31 835.102,60

ΟΜΙΛΟΣ

 

 

27. Επιµετρήσεις Εύλογης αξίας 

Τα κονδύλια των χρηµατοοικονοµικών µέσων της Κατάστασης Οικονοµικής Θέσης, που αποτιµούνται στην εύλογη 

αξία τους, θα πρέπει για σκοπούς γνωστοποιήσεων, να ταξινοµηθούν στα κάτωθι τρία επίπεδα, ανάλογα µε την 

ποιότητα των δεδοµένων που χρησιµοποιήθηκαν για την εκτίµηση της εύλογης αξίας τους.  

- Επίπεδο 1: ∆ιαπραγµατεύσιµες τιµές σε ενεργές αγορές για όµοια περιουσιακά στοιχεία ή υποχρεώσεις. 
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- Επίπεδο 2: ∆εδοµένα που αφορούν σε τεχνικές αποτίµησης, τα οποία είναι παρατηρήσιµα είτε άµεσα είτε έµµεσα 

και στην οποία δεν περιλαµβάνονται τα στοιχεία του Επιπέδου 1.  

- Επίπεδο 3: ∆εδοµένα που αναφέρονται σε εκτιµήσεις της Εταιρείας, τα οποία δεν βασίζονται σε παρατηρήσιµα 

δεδοµένα της αγοράς. 

Στους παρακάτω πίνακες απεικονίζονται τα τρία Επίπεδα κατηγοριοποίησης των χρηµατοοικονοµικών στοιχείων του 

Οµίλου και της Εταιρείας που επιµετρώνται στην εύλογη αξία την 30.06.2015 και 31.12.2014:    

ποσά σε €

 Όµιλος
Ενεργητικό 30.06.2015 Επίπεδο 1 Επίπεδο 2 Επίπεδο 3 Σύνολο
∆ιαθέσιµα προς πώληση χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία 0,00 0,00 154.967,70 154.967,70
Χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία αποτιµώµενα στην εύλογη 
αξία µέσω των αποτελεσµάτων 42.000,00 0,00 0,00 42.000,00

Σύνολο 42.000,00 0,00 154.967,70 196.967,70

Ενεργητικό 31.12.2014 Επίπεδο 1 Επίπεδο 2 Επίπεδο 3 Σύνολο
∆ιαθέσιµα προς πώληση χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία 0,00 0,00 154.967,70 154.967,70
Χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία αποτιµώµενα στην εύλογη 
αξία µέσω των αποτελεσµάτων 57.018,26 0,00 0,00 57.018,26

Σύνολο 57.018,26 0,00 154.967,70 211.985,96  

ποσά σε €

Εταιρεία
Ενεργητικό 30.06.2015 Επίπεδο 1 Επίπεδο 2 Επίπεδο 3 Σύνολο
∆ιαθέσιµα προς πώληση χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία 0,00 0,00 0,00 0,00
Χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία αποτιµώµενα στην εύλογη 
αξία µέσω των αποτελεσµάτων 21.000,00 0,00 0,00 21.000,00

Σύνολο 21.000,00 0,00 0,00 21.000,00

Ενεργητικό 31.12.2014 Επίπεδο 1 Επίπεδο 2 Επίπεδο 3 Σύνολο
∆ιαθέσιµα προς πώληση χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία 0,00 0,00 0,00 0,00
Χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία αποτιµώµενα στην εύλογη 
αξία µέσω των αποτελεσµάτων 28.518,26 0,00 0,00 28.518,26

Σύνολο 28.518,26 0,00 0,00 28.518,26  
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28. Γεγονότα µετά την ηµεροµηνία της Κατάστασης Οικονοµικής Θέσης  

Με το νόµο 4334/2015 όπως ψηφίστηκε την 16η Ιουλίου 2015, ο συντελεστής φορολογίας εισοδήµατος των νοµικών 

προσώπων που είναι φορολογικοί κάτοικοι Ελλάδος αυξήθηκε από 26% σε 29%,για τις χρήσεις που αρχίζουν από  

την 1η Ιανουαρίου 2015. Από αυτή την µεταβολή προκύπτει µια αύξηση των φορολογικών απαιτήσεων κατά 

€295.519,91 για την Εταιρεία και € 147.480,61 για τον Όµιλο. 

 

 

Ιωάννης Αστ.  Καντώνιας   Γεώργιος Καντώνιας Γεώργιος Παπαγεωργίου Πρόδροµος Παπαδόπουλος 
        
        
        

Ο Πρόεδρος του ∆.Σ.  & 
∆ιευθύνων  Σύµβουλος 

Ο Αντιπρόεδρος  του ∆.Σ. & 
∆ιευθύνων Σύµβουλος 

Ο ∆/ντης Οικον. Υπηρεσιών  
& Μέλος του ∆.Σ.   

Ο Προϊστάµενος 
Λογιστηρίου 

    Α.Τ. Τ 399021   Α.Τ. ΑΒ 835940 Α.Τ. AH 763403            Α.Τ. ΑΖ 765728     

    ΑΡ.Α∆ΕΙΑΣ 10041/Α΄ΤΑΞΗΣ  ΑΡ.Α∆ΕΙΑΣ 
28578/Α΄ΤΆΞΗΣ 
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Στοιχεία και Πληροφορίες 1/1-30/06/2015 

Αρµόδια Υπηρεσία - Νοµαρχία:
∆ιεύθυνση ∆ιαδικτύου: www.biokarpet.gr
Σύνθεση ∆ιοικητικού Συµβουλίου: 

ποσά σε ευρώ 30-Ιουν-15 30-Ιουν-14 30-Ιουν-15 30-Ιουν-14

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων έναρξης περιόδου (1/1/2015 και 1/1/2014 αντίστοιχα) 38.489.233,03                         45.757.824,07            38.597.185,93 43.318.361,67            

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα µετά από φόρους (2.855.397,16)                         (5.712.915,51)             (2.157.821,00)               (2.777.933,81)             
Μεταφορά από Αποθεµατικό -190,00 -                           -                               -                           
Αύξηση Μ.Κ. Θυγατρικής -                                       10.005,00                 -                               -                           

Ηµεροµηνία έγκρισης των οικονοµικών καταστάσεων Σύνολο ιδίων κεφαλαίων λήξης περιόδου (30/6/2015 και 30/6/2014 αντίστοιχα) 35.633.645,86                    40.054.913,56       36.439.364,93            40.540.427,86        
από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο: 26/8/2015
Νόµιµος Ελεγκτής : Σωτήρης Α. Κωνσταντίνου  Α.Μ.ΣΟΕΛ 13671
Ελεγκτική Εταιρία: Grant Thornton ΑΕ Α.Μ.ΣΟΕΛ 127
Τύπος έκθεσης επισκόπησης:

ποσά σε ευρώ 1/1-30/6/2015 1/1-30/6/2014 1/1-30/6/2015 1/1-30/6/2014
Ταµειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες

ποσά σε ευρώ 30-Ιουν-15 31-∆εκ-14 30-Ιουν-15 31-∆εκ-14 Κέρδη/(Ζηµία) Περιόδου (2.894.704,10)                     (5.875.138,11)        (2.157.821,00)            (2.777.933,81)         
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Προσαρµογές για:
Ιδιοχρησιµοποιουµενα ενσώµατα πάγια στοιχεία 55.965.585,19 57.046.870,16          12.028.766,39   12.260.411,97 Φόρο (172.916,91)                          (181.457,41)              7.034,85                       (36.310,82)                
Επενδύσεις σε ακίνητα 8.420.802,43            9.409.748,32              5.469.918,72           6.473.003,67   Αποσβέσεις  άυλων & ενσώµατων παγίων στοιχείων 2.028.681,75                           2.311.906,81              270.680,12                   286.903,81                 
Άυλα περιουσιακά στοιχεία 177.636,79 175.532,68                  2.551,97   3.499,53 Αποµειώση - προεξόφληση απαιτήσεων 500.000,00                           236.441,67                -                               36.441,67                 
Λοιπά µη κυκλοφορούντα περουσιακά στοιχεία 3.639.371,95 3.735.260,17          19.087.551,25   19.109.379,97 (Κέρδη)/ ζηµιές από επενδυτκές δραστηριότητες 15.000,00                             (29.530,09)                7.500,00                       (13.180,09)                
Αποθέµατα 30.012.810,12 27.722.742,88          11.140.604,28   11.792.998,91 Αναστροφή προεξόφλησης απαιτήσεων (3.150,72)                              (6.321,06)                  (3.150,72)                      (6.264,46)                  
Απαιτήσεις από πελάτες 33.642.932,43 29.746.109,45 4.747.617,36 5.884.175,32 Έσοδα τόκων (215,66)                                (28.252,67)                (215,66)                        (27.714,39)                
Λοιπά κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία 3.482.899,15 4.884.026,11 957.513,87 1.604.039,12 Έξοδα τόκων 1.821.922,71                         1.588.527,21             364.431,66                   422.441,17                
Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία προοριζόµενα για πώληση 154.967,70               154.967,70                                -                             -   Αποσβέσεις επιχορηγήσεων  - Παραχωρηθέντων ∆ικαιωµάτων (125.128,16)                          (125.128,16)              -                               -                           
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 135.497.005,76 132.875.257,46 53.434.523,84 57.127.508,49 (Κέρδη)/ ζηµιές από πώληση ενσώµατων παγίων στοιχείων 164.997,97                           -                           164.997,97                   -                           
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

(Κέρδη)/ ζηµιές από πώληση χρηµατοοικονοµικών στοιχείων σε εύλογη αξία µέσω αποτελεσµάτων
-                                         (5.431,43)                   -                               (5.431,43)                   

Μετοχικό  Κεφάλαιο (23.986.500 µετοχές των € 1,05 ) 25.185.825,00 25.185.825,00 25.185.825,00 25.185.825,00 Aποµείωση συµµετοχών 2.108,30 -                             -                                 -                             
Λοιπά στοιχεία ιδίων κεφαλαίων 9.967.791,03 12.805.209,49 11.253.539,93 13.411.360,93 Πρόβλεψη για αποζηµίωση προσωπικού 38.542,64 212.977,74                12.082,52 183.873,90                
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων ιδιοκτητών µητρικής  (α) 35.153.616,03 37.991.034,49 36.439.364,93 38.597.185,93 1.375.137,81                      (1.901.405,50)        (1.334.460,26)            (1.937.174,45)         
Μη Ελέγχουσες Συµµετοχές (β) 480.029,83 498.198,55 -                             -                         Μεταβολές Κεφαλαίου κίνησης
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων(γ)=(α)+(β) 35.633.645,86 38.489.233,03 36.439.364,93 38.597.185,93 (Αύξηση)/ µείωση αποθεµάτων (2.290.067,24)                       613.182,95                652.394,63                   474.154,52                
Μακροπρόθεσµες δανειακές υποχρεώσεις 14.520.327,64 58.167.608,05 13.004.000,00 12.987.500,00 (Αύξηση)/ µείωση  απαιτήσεων (4.300.934,77)                         (1.086.395,21)             1.362.480,93                 1.110.054,24              
Προβλέψεις/Λοιπές µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 3.284.865,40 3.819.155,69 304.206,58 409.979,31 (Αύξηση)/ µείωση  λοιπών λογαριασµών κυκλοφορούντος ενεργητικού 141.262,81                           (416.729,67)              (110.366,68)                  (132.118,37)              
Βραχυπρόθεσµες δανειακές υποχρεώσεις 64.921.239,57 19.701.363,14 2.473.500,00 2.160.951,67 Αύξηση/ (µείωση) υποχρεώσεων  (πλην τραπεζών) 4.386.691,45                         (177.087,50)              (1.971.868,35)               (1.371.723,12)            
Λοιπές βραχυπρόεθεσµες υποχρεώσεις 17.136.927,29 12.697.897,55 1.213.452,33 2.971.891,58 Εκροή υποχρέωσης παροχών στο προσωπικό λόγω συνταξιοδότησης (185.440,93)                          (19.927,15)                (115.555,25)                  (6.055,00)                  
Σύνολο Υποχρεώσεων  (δ) 99.863.359,90 94.386.024,42 16.995.158,91 18.530.322,56 (2.248.488,68)                     (1.086.956,58)        (182.914,72)                74.312,27                
ΣΥΝΟΛΟ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (γ)+(δ) 135.497.005,76 132.875.257,46 53.434.523,84 57.127.508,49 Ταµειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες (873.350,86)                          (2.988.362,09)          (1.517.374,98)            (1.862.862,18)          

Ταµειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες
Ταµειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες (873.350,86)                          (2.988.362,09)            (1.517.374,98)               (1.862.862,18)            
Καταβληθέντες τόκοι (1.818.771,99)                       (1.818.647,82)            (361.280,94)                  (452.618,38)              

ποσά σε ευρώ 1/1-30/6/2015 1/1-30/6/2014 1/4-30/6/2015 1/4-30/6/2014 Καταβληθείς φόρος εισοδήµατος -                                       -                           -                               -                           

Κύκλος εργασιών 38.407.084,38 34.374.130,71 20.551.540,47        17.811.890,82     
Καθαρές ταµειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες (α) (2.692.122,86)                       (4.807.009,90)          (1.878.655,92)            (2.315.480,56)          

Μικτά κέρδη (ζηµίες) 6.591.444,63 4.401.860,74 3.337.014,67             2.086.765,60          
Κέρδη (Ζηµίες) προ φόρων χρηµατοδοτικών και επενδυτικών
αποτελεσµάτων (1.231.525,06)           (4.059.288,79)         (819.572,35)            (2.329.926,66)     
Κέρδη (ζηµίες) προ φόρων (3.067.621,01)              (6.056.595,52)            (1.730.751,03)            (3.450.283,79)        Ταµειακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες
Κέρδη (ζηµίες) µετά από φόρους (Α) (2.894.704,10)           (5.875.138,11)         (1.535.748,87)         (3.338.659,71)     Αγορές ενσώµατων παγίων (917.172,51)                          (1.286.968,35)            -                               (50.617,85)                

Αγορές άϋλων περιουσιακών στοιχείων (8.380,46)                              -                           -                               -                           
Ιδιοκτήτες µητρικής (2.876.535,39)              (5.820.342,90)            (1.526.063,06)            (3.304.765,52)        Πωλήσεις ενσώµατων και αυλων παγίων 800.000,00                           69.660,02                 800.000,00                   69.660,02                 
Μη Ελέγχουσες Συµµετοχές (18.168,71)                   (54.795,20)                (9.685,81)                  (33.894,18)             Αύξηση µετοχικού κεφαλαίου θυγατρικών -                                       -                           -                               (90.045,00)                
Λοιπά συνολικά έσοδα µετά από φόρους (Β) 39.306,94                    162.222,60               16.946,06                 (175.920,12)           Αγορά χρηµατοοικονοµικών στοιχείων σε εύλογη αξία µέσω αποτελεσµάτων -                                       (99.314,00)                -                               (99.314,00)                

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα µετά από φόρους (Α) + (Β) (2.855.397,16)           (5.712.915,51)                  (1.518.802,81)       (3.514.579,83) Πώληση χρηµατοοικονοµικών στοιχείων σε εύλογη αξία µέσω αποτελεσµάτων -                                         104.745,43                 -                               104.745,43                 
Ιδιοκτήτες µητρικής (2.837.228,45)              (5.658.120,30)            (1.509.117,00)            (3.480.685,64)        Τόκοι που εισπράχθηκαν 215,66                                 27.656,14                 215,66                         27.117,86                 
Μη Ελέγχουσες Συµµετοχές (18.168,71)                   (54.795,20)                (9.685,81)                  (33.894,18)             Καθαρές ταµειακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες (β) (125.337,31)                        (1.184.220,76)        800.215,66                 (38.453,54)              
Κέρδη/ (ζηµίες) µετά από φόρους ανά µετοχή - βασικά (σε €) (0,1199)                       (0,2427)                    (0,0636)                    (0,1378)                 

Κέρδη/ (ζηµίες) προ φόρων, χρηµατοδοτικών και επενδυτικών 
αποτελεσµάτων και συνολικών αποσβέσεων 672.028,53                (1.872.510,14)         128.244,36             (1.147.450,70)     

Ταµειακές ροές από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες

∆άνεια αναληφθέντα 2.500.000,00                         3.550.000,00             850.000,00                   -                           
Αποπληρωµή δανεισµού (927.403,98)                          (960.599,39)              (520.951,67)                  (913.279,67)              

ποσά σε ευρώ 1/1-30/6/2015 1/1-30/6/2014 1/4-30/6/2015 1/4-30/6/2014 Καθαρές Ταµειακές ροές από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες (γ) 1.572.596,02                      2.589.400,61          329.048,33                 (913.279,67)            
Κύκλος εργασιών 1.782.397,28 2.305.908,19 578.222,14             722.980,55          

Μικτά κέρδη /(ζηµίες) 623.826,97                  -73.315,22 229.759,21               (41.522,28)             
Καθαρή (µείωση)/ αύξηση στα ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα (α) + (β) + (γ) (1.244.864,15)                       (3.401.830,05)          (749.391,93)                (3.267.213,77)          

Κέρδη/(Ζηµίες) προ φόρων χρηµατοδοτικών και επενδυτικών
αποτελεσµάτων (1.781.022,31)           (2.396.256,27)         (1.020.433,74)         (1.257.143,08)     Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα στην αρχή της περιόδου 3.520.629,17                           6.143.044,74              1.026.588,56                 3.525.836,03              
Κέρδη/(ζηµίες) προ φόρων (2.150.786,15)              (2.814.244,63)            (1.208.341,82)            (1.520.668,86)        Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα στο τέλος  της περιόδου 2.275.765,02                        2.741.214,69           277.196,63                 258.622,26               
Κέρδη/(ζηµίες) µετά από φόρους (Α) (2.157.821,00)           (2.777.933,81)         (1.175.279,02)         (1.457.868,80)     
Ιδιοκτήτες µητρικής (2.157.821,00)              (2.777.933,81)            (1.175.279,02)            (1.457.868,80)        
Μη Ελέγχουσες Συµµετοχές -                              -                           -                           -                       
Λοιπά συνολικά έσοδα µετά από φόρους (Β) -                              -                           -                           -                       

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα µετά από φόρους (Α) + (Β) (2.157.821,00)           (2.777.933,81)         (1.175.279,02)         (1.457.868,80)     
Ιδιοκτήτες µητρικής (2.157.821,00)              (2.777.933,81)            (1.175.279,02)            (1.457.868,80)        
Μη Ελέγχουσες Συµµετοχές -                              -                           -                           -                       
Κέρδη/ (ζηµίες) µετά από φόρους ανά µετοχή - βασικά (σε €) (0,0900)                       (0,1158)                    (0,0490)                    (0,0608)                 

Κέρδη/ (ζηµίες) προ φόρων, χρηµατοδοτικών και επενδυτικών 
αποτελεσµάτων και συνολικών αποσβέσεων (1.510.342,19)           (2.109.352,46)         (887.444,93)            (1.113.463,17)     

3.  Πίνακας συναλλαγών µε τα συνδεδεµένα µέρη όπως αυτά ορίζονται από το ∆.Λ.Π. 24 (σε Ευρώ)
Όµιλος Εταιρεία

30/6/2015 30/6/2015
α) Έσοδα 35.488,19 81.901,21                 
β) Έξοδα -                           516,00                      
γ) Απαιτήσεις 390.615,15               1.146.400,41             
δ) Υποχρεώσεις -                           70.677,66                 
ε) Συναλλαγές και αµοιβές διευθυντικών στελεχών και µελών της διοίκησης 

304.643,45               153.527,55               

Υπουργείο Οικονοµίας, Υποδοµών, Ναυτιλίας και Τουρισµού

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΣΟ∆ΩΝ (ενοποιηµένα και µη ενοποιηµένα)
ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ (ενοποιηµένα και µη ενοποιηµένα)

Από τις ανωτέρω συναλλαγές, οι συναλλαγές και τα υπόλοιπα που αφορούν τις θυγατρικές εταιρίες έχουν απαλειφθεί από τα ενοποιηµένα οικονοµικά στοιχεία του Οµίλου.

ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ  ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

  ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ 
 από 1 Ιανουαρίου 2015 έως 30 Ιουνίου 2015

Σύµφωνα µε την απόφαση 4/507/28-4-2009 του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς.

5ο ΧΛΜ ΕΘΝΙΚΗΣ Ο∆ΟΥ ΛΑΡΙΣΑΣ-ΑΘΗΝΩΝ, ΛΑΡΙΣΑ
ΑΡ.Μ.Α.Ε. 10237/06/Β/86/04 & ΑΡ.ΓΕΜΗ: 26531140000

Με σύµφωνη γνώµη
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ

ΕΤΑΙΡΕΙΑΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Λάρισα, 26/8/2015

   Α.Τ. Τ 399021                                                    Α.Τ. ΑΒ 835940                                      Α.Τ. AH 763403                                                                Α.Τ. ΑΖ 765728    
                                                                                                                                    ΑΡ.Α∆ΕΙΑΣ 10041/Α΄ΤΑΞΗΣ                                           ΑΡ.Α∆ΕΙΑΣ 28309/Α΄ΤΆΞΗΣ

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆Σ                                       Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  ΤΟΥ ∆Σ                      Ο ∆/ΝΤΗΣ ΟΙΚΟΝ.ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ                                      Ο ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ
& ∆ΙΕΥΘΥΝΩΝ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ                            & ∆ΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ                           & ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ∆Σ  
      
      
       
ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΣΤ. ΚΑΝΤΩΝΙΑΣ                                 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΝΤΩΝΙΑΣ                          ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ                                            ΠΡΟ∆ΡΟΜΟΣ ΠΑΠΑ∆ΟΠΟYΛΟΣ

Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες που προκύπτουν από τις οικονοµικές καταστάσεις στοχεύουν σε µια γενική ενηµέρωση για την οικονοµική κατάσταση και τα αποτελέσµατα της ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ ΑΕ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ και του ΟΜΙΛΟΥ ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ. Συνιστούµε εποµένως στον αναγνώστη, πριν πρoβεί σε οποιαδήποτε είδους επενδυτική επιλογή ή άλλη
συναλλαγή µε την εταιρία να ανατρέξει στη διεύθυνση διαδικτύου της όπου αναρτώνται οι οικονοµικές καταστάσεις καθώς και η έκθεση επισκόπησης του ορκωτού ελεγκτή λογιστή, όποτε αυτή απαιτείται.

1. Οι εταιρίες του Οµίλου µε τα αντίστοιχα ποσοστά συµµετοχής καθώς και η µέθοδος ενσωµάτωσης τους στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1-1-
2015 έως 30-6-2015 παρατίθενται αναλυτικά στη σηµείωση 8 των ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων. 
2. Οι ανέλεγκτες φορολογικές Χρήσεις της Εταιρείας και των εταιρειών του Οµίλου παρατίθενται αναλυτικά στη σηµείωση 25 των σηµειώσεων των ενδιάµεσων συνοπτικών 
οικονοµικών καταστάσεων. Για τη χρήση που έληξε την 31/12/2014  η Εταιρεία και οι θυγατρικές της, οι οποίες υπόκεινται σε φορολογικό έλεγχο από Νόµιµο Ελεγκτή 
σύµφωνα τις διατάξεις του άρθρου 65Α παρ.1 του Ν.4174/2013 όπως έχει τροποποιηθεί µε το Ν.4262/2014, δεν έχουν λάβει ακόµη φορολογικό πιστοποιητικό για το 2014. 

4. Η διαχειριστική περίοδος της Εταιρείας και των ενοποιηµένων εταιρειών δεν έχει µεταβληθεί.
5. Ο Όµιλος και η Εταιρεία έχουν σχηµατίσει προβλέψεις για ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις αξίας: 65  χιλ € 
6. Στις ανωτέρω οικονοµικές καταστάσεις έχουν τηρηθεί οι λογιστικές αρχές που χρησιµοποιήθηκαν για να καταρτισθούν οι Οικονοµικές Καταστάσεις της Χρήσης 2014
προσαρµοσµένων µε τις αναθεωρήσεις που επιτάσσουν τα ∆.Π.Χ.Α. ∆εν υπάρχουν µεταβολές στις λογιστικές µεθόδους και εκτιµήσεις σε σχέση µε την προηγούµενη
περίοδο.
7.Επί των παγίων στοιχείων των επιχειρήσεων που περιλαµβάνονται στην ενοποίηση υπάρχουν υποθήκες και προσηµειώσεις ποσού 81.600.000,00 € σε ασφάλεια των
Τραπεζικών ∆ανείων ύψους 68.000.000,00€. Επιπλέον επί των Φ/Β πάρκων του Οµίλου υπάρχουν ενέχυρα ποσού 3.450.000,00€, σε ασφάλεια τραπεζικών δανείων ύψους
3.360.000,00 €.
8. ∆εν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές δικαστικών ή διοικητικών οργάνων που ενδέχεται να έχουν σηµαντική επίπτωση στην οικονοµική κατάσταση της
εταιρίας.
9. Ο αριθµός του απασχολούµενου προσωπικού στο τέλος της τρέχουσας περιόδου ήταν: Όµιλος: 397,  Εταιρεία:87  ( 30/6/2014: Όµιλος: 434, Εταιρεία: 97).
10. Οι επενδύσεις περιόδου 1/1-30/6/2015 του Οµίλου ανέρχονται σε 925.552,97 € (30/6/2014: 1.286.968,35  € ). 
11. Ο Όµιλος κατά τη διάρκεια της περιόδου προχώρησε σε πρόσθετες αποµειώσεις των εµπορικών απαιτήσεων συνολικού ύψους 500.000,00€.
12. ∆εν έχει επέλθει γεγονός το οποίο να αποτελεί διακοπή εκµετάλλευσης κλάδου ή εταιρίας σύµφωνα µε τα ∆.Π.Χ.Α.

Ιωάννης Αστ. Καντώνιας Πρόεδρος του ∆Σ & ∆ιευθ.Σύµβουλος-Εκτελεστικό, Γεώργιος Καντώνιας
Αντ/δρος του ∆Σ & ∆ιευθ.Σύµβουλος-Εκτελεστικό, Αθανάσιος Τσιάρας Μέλος του ∆Σ &
∆ιευθ.Σύµβουλος-Εκτελεστικό, Βασίλειος Τσιάρας Μέλος του ∆Σ & ∆ιευθ.Σύµβουλος-Εκτελεστικό,
Γεώργιος Παπαγεωργίου Μέλος του ∆Σ-Εκτελεστικό, Βασίλειος Πανηγυριτζόγλου Ανεξάρτητο Μη
Εκτελεστικό Μέλος, Βασίλειος Φλώρος Ανεξάρτητο Μη Εκτελεστικό Μέλος, Ιωάννης Χατζηευθυµίου
Μη Εκτελεστικό Μέλος,  Αντώνιος Μαυροµάτης  Μη Εκτελεστικό Μέλος.

 
 


